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“Книги від розуму створились…” 

 

Від найдавніших  рукописних фоліантів до сучасних  електронних   

сторінок – такий шлях її величності, Книги. Вона увібрала в себе мудрість 

поколінь та окремих світочів науки, культури, красного письменства. У ній, 

Книзі, – багатовікова історія усього людства. 

“Не розум від книг, а книги від розуму створились”, – словами філософа 

Григорія Сковороди скаже кожен, хто завітає в затишні зали бібліотеки нашого 

університету. Бібліотека Тернопільського національного економічного 

університету – це одна з найбільших книгозбірень у м. Тернополі. У її залах, 

сховищах зібрані праці відомих усьому світу учених, найсучасніші дослідження 

в різних галузях економіки, історії, культури, іноземних мов тощо. 

Вагому частку у розвиток вітчизняної науки вносять викладачі нашого 

ВНЗ. Їхні монографії, наукові розробки, дисертації, підручники та посібники 

знаходять своїх читачів – і найперше серед студентського загалу. 

У бібліотеці ТНЕУ понад 500 тисяч видань, якими можна вільно 

скористатися у 9-ти підрозділах (на 3-х абонементах та в 6-х читальних залах). 

Шановний читачу! Завітай до бібліотеки нашого університету. Тут, у тиші 

просторих залів, у царстві книг, Ти віднайдеш “дивнії перла” з різних наук, а 

найголовніше – ще і ще раз осмислиш народну мудрість: “Книга вчить, як на світі 

жить”. 

 

Директор бібліотеки                                        к.е.н., доц. К. З. Возьний 
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Новозбудований корпус бібліотеки ТНЕУ (2011 р.) 

 

Бібліотека Тернопільського національного економічного університету –

важливий структурний підрозділ Університету, який сприяє навчальній, 

дослідницькій та культурно-освітній діяльності викладачів та студентів. 

Історія бібліотеки нерозривно пов'язана з історією університету, а 

починалася вона у 1966 році, коли у м. Тернополі було відкрито відділення 

фінансово-економічного факультету Київського інституту народного 

господарства, з 1971 року — бібліотека Тернопільського фінансово-

економічного інституту, з 1989 року — бібліотека Тернопільського інституту 

народного господарства, з 1994 року — бібліотека Тернопільської академії 

народного господарства, з 2005 року — бібліотека Тернопільського державного 

економічного університету. Згідно Указу президента від 29 вересня 2006 року   

№ 794/2006 Тернопільському державному економічному університету надано 

статус національного і надалі іменовано Тернопільський національний 

економічний університет, а бібліотека у його структурі постала у новій 

функціональній якості. 

Спочатку це була невелика книгозбірня видань, переданих з Київського 

інституту народного господарства, впорядкуванням яких займалась Стефанія 

Григорівна Гудимка (1966 р.). Для новоствореної бібліотеки було виділено 

кімнати у цокольному приміщенні корпусу №1 (зараз навчальний корпус №3), та 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C
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згодом бібліотека вже нараховувала 30 тис. примірників літератури. Працювало 

два фахівці:  перший  завідувач  бібліотеки Богдан  Гаврилович Багрій  (1967-

1972 рр.) та бібліотекар Марія Андріївна Галущак, яка, окрім того, упродовж 

1980 – 1996 рр. була заступником директора. Завідувачем бібліотеки ТФЕІ був 

Володимир Дмитрович Жаворонко (1972-1977 рр.). Із збільшенням кількості 

студентів, появою нових дисциплін у структурі бібліотеки створюються нові 

відділи: абонемент навчально-наукової літератури, читальний зал, відділ 

комплектування і наукової обробки літератури, довідково-бібліографічний 

відділ. Відповідно розширився штат працівників. 

У 1970 році почали створювати бібліотечні каталоги. В основі організації 

систематичного каталогу – бібліотечно-бібліографічна класифікація для 

наукових бібліотек (ББК). 

У 1977–1992 роках завідування бібліотекою було покладене на Лідію 

Болеславівну Ізофатову. Вона організувала колектив на виконання планових 

завдань, проведення цікавих і змістовних заходів серед читачів, запровадження 

нових форм і методів роботи. 

 

Ізофатова Л. Б. (другий ряд, крайня справа) з колективом  

співробітників бібліотеки 

У 1980 році згідно наказу Міністерства вищої і середньої спеціальної 

освіти СРСР № 1270 бібліотека Тернопільського фінансово-економічного 

інституту затверджена міським методичним центром бібліотек вищих 
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навчальних закладів міста Тернополя, що сприяло розвитку наукової діяльності. 

Бібліотека надає методичну допомогу вузівським бібліотекам у вдосконаленні 

форм та методів інформаційно-бібліографічного обслуговування, проводить 

науково-методичну (аналітичну, організаційно-консультативну) роботу з 

удосконалення всіх напрямів діяльності бібліотеки; забезпечує підвищення 

кваліфікації співробітників, розробляє технологічні та нормативні документи, 

які регламентують виробничі процеси та трудову діяльність. 

У 1980-1986 роках фонд бібліотеки надзвичайно зріс завдяки подарованим 

книгам, обмінному фонду і виділеним коштам на придбання літератури, яка 

замовлялася через бібколектор відповідно до тематичних планів. Розуміючи 

значення бібліотеки як важливого фактору розвитку науки, викладачі та вчені 

ВНЗ брали безпосередньо участь у формуванні фонду.  

У 1987 році створено абонемент художньої літератури. Впорядкуванням 

фонду цього відділу займались Олена Петрівна Балог та Галина Мілентіївна 

Завадська. 

 

Колектив бібліотеки ТФЕІ 

 

Вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи в ТФЕІ зробили:                      

Л. В. Снігурська, Л. Г. Остапієнко, М. С. Безпалько, Є. А. Бабій, В. П. Ліхота,     

Н. І. Чигир, Н. В. Микула та ін. 
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З 1992 року і до сьогодні очолює бібліотеку кандидат економічних наук, 

доцент Возьний Казимир Зіновійович. Як випускник університету, він доклав 

чимало зусиль, знань, енергії, щоб бібліотека перейшла на рівень сучасних 

інформаційних технологій. 

 

 

Возьний К. З. з читачами бібліотеки (2011 р.) 

 

У 1994 році бібліотека змінила свій статус: почала забезпечувати наукову 

діяльність Тернопільської академії народного господарства – вищого закладу 

освіти університетського типу. Зростання вузу розширювало коло завдань, що 

стояли перед бібліотекою. Поява нових інститутів диктувала необхідність 

створення читальних залів та поповнення книжкових фондів. Створюються 

бібліотеки при філіалах та структурних підрозділах: у містах Вінниці, Чорткові, 

Івано-Франківську, Нововолинську, Сваляві, Кам’янець-Подільську, Калуші, 

Луцьку, Форосі та Єревані. 

У 1996 р. створено бібліотеку іноземної літератури при Інституті 

міжнародного бізнесу і менеджменту, фонд якої становить близько 15 тис. 

примірників англійською, німецькою, французькою, болгарською та іншими 

мовами. 



9 

 

У читальному залі іноземної літератури (2004 р.) 

 

У 1998 р. створено читальний зал юридичного інституту. Книгозбірня 

укомплектована літературою (понад 17 тис. примірників) з усіх навчальних 

дисциплін, які вивчають майбутні юристи. 

У березні 2002 р. почала працювати читальна зала Центру європейських і 

міжнародних студій. Ця книгозбірня, послугами якої користуються майже 2000 

читачів, нараховує понад 9 тис. примірників, має широкий вибір газет, журналів 

тощо. 

У 2004 р. відкрито читальну залу україно-німецького економічного 

факультету. Фонд – понад 6 тис. примірників. 

25 -27 жовтня 2002 р. працівники наукової бібліотеки зустрічали в себе 

колег з Орхуської бізнесової школи (Данія). З цього приводу проведено 

розширене засідання обласного методичного об'єднання вузівських бібліотек м. 

Тернополя, де були присутні директор бібліотеки Орхуської бізнесової школи 

Тове Банг, консультант проекту Лана Янсен, бібліотекар Ларс Лонд-Томсен, 

директори університетських бібліотек міста і працівники бібліотеки ТАНГ. 
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Зустріч з бібліотекарами Орхуської бізнесової школи (2002 р.) 

 

З 2002 р. у бібліотеці розпочалось запровадження комп'ютерних 

технологій в усі бібліотечні, інформаційні та управлінські процеси на основі 

програмного забезпечення “УФД/Бібліотека”. Протягом 2003 р. тривало її 

інтенсивне використання у “службовому режимі”. Створено локальну мережу, 

що нараховувала 56 комп'ютерів, з власним потужним сервером, яка підключена 

до загально університетської мережі з виходом в Інтернет. 

Завдяки  фінансовій та організаційній підтримці ТЕМРUS-проекту у      

2003 р. відкрито Інтернет-портал бібліотеки Орхуської бізнесової школи, а в 

січні 2004 р. придбано комплект штрих-кодового обладнання, що дозволило 

бібліотеці перейти до обслуговування читачів в автоматизованому режимі. 

З вересня 2004 р. бібліотека розпочала використання основного 

функціонального формату електронного бібліотечного ресурсу з доступом до 

повнотекстової бази даних методичних документів. 

Університетська бібліотека була і є осередком знань в умовах швидкого 

розвитку інформаційної індустрії. Основні напрямки діяльності бібліотеки в цей 

час  очолюють  провідні  фахівці  А. В.  Панчук,  М. А. Палюх,  У. Ю. Івашків,  

О. П. Барвінська, Л. А. Ващишин, Л. І. Протасевич. 

Запровадження прогресивних технологій вивело бібліотеку на новий 

рівень інформаційного обслуговування. У 2005 р. відкрито комп'ютерний зал на 
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20 місць, що дало можливість скористатися основними електронними послугами 

бібліотеки, а також Інтернетом. У 2006 р. відкрито комп'ютерну залу на 56 місць. 

ЇЇ урочисто відкрив екс-президент України Віктор Андрійович Ющенко та 

перший ректор - Леонід Олексійович Каніщенко. 

 

Відкриття залу електронних ресурсів (2006 р.) 

 

Сьогодні бібліотека - це потужна інформаційна установа, науковий, 

інформаційний, просвітницький центр університету. З метою вдосконалення 

методичного керівництва бібліотеками вищих навчальних закладів III та IV 

рівнів акредитації наказом Міністерства освіти і науки № 27 від 20.01.2005р. на 

бібліотеку Тернопільської академії народного господарства покладено обов’язки 

обласного методичного центру. Бібліотека продовжує здійснювати методичне 

керівництво бібліотеками ВНЗ міста, складає річні та перспективні плани 

роботи, вивчає і розповсюджує досвід, прогресивні форми і методи 

бібліотечного обслуговування читачів. До партнерських стосунків з обласною 

науковою універсальною книгозбірнею м. Тернополя університетську бібліотеку 

спонукає проведення спільних заходів: днів фахівця, конференцій, презентацій, 

створення спільних баз даних (каталог періодичних надходжень). 



12 

 

Співпраця між бібліотеками. Директор ТОУНБ Вітенко В. І. та директор 

бібліотеки ТНЕУ Возьний К. З. (2007 р.) 

 

 

Методичне засідання бібліотек м. Тернополя (2007 р.) 

 

Книгозбірня неодноразово була учасником та базою проведення наукових 

заходів, зокрема, з 10 по 13 жовтня 2011 року на базі бібліотеки ТНЕУ Науково-

методичною бібліотечною комісією та Науковою бібліотекою                                       

ім. М. Максимовича Київського національного університету ім. Т. Шевченка 

проведено міжзональну нараду директорів бібліотек ВНЗ III – IV рівнів 
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акредитації “Управління бібліотекою ВНЗ в сучасних умовах”. У роботі наради 

взяли участь понад 80 чоловік : керівники та провідні фахівці бібліотек ВНЗ, 

представники видавництв.  

 

Доповідь Возьного К. З. “Синергетика інформаційної взаємодії як 

інструмент бібліотечного маркетингу” (2011 р.) 

 

 

Учасники міжзональної наради директорів бібліотек ВНЗ (2011 р.) 

 

Бібліотечні фонди - це стратегічний ресурс розвитку університету, основа 

багатогранної роботи університетської бібліотечної системи. Інформаційний 
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потенціал бібліотечного фонду є основою наукового, навчального, виховного 

процесів університету, загальнодоступне та універсальне за змістом джерело 

інформації. Фонд бібліотеки знаходиться в постійній динаміці, оновлюється, а 

бібліотека забезпечує його активне використання та зберігання. Щорічно 

бібліотека отримує більше 10 тис. примірників видань. Завдяки системному 

аналізу, кропіткій і наполегливій роботі працівників відділу комплектування 

було сформовано якісний і збалансований фонд. З 2007 року обов’язковою стала 

передача у фонди бібліотеки праць викладачів університету як в традиційній 

формі (друкованій), так і їх електронні копії. Сьогодні фонди бібліотечної 

системи університету складають понад 500 тис. друкованих видань, в тому числі 

38 тис. примірників періодичних видань - з суспільно-політичних, економічних, 

природничих, юридичних, гуманітарних та інших галузей, які представлені 

багатьма мовами світу. Фонд включає монографії, наукові періодичні видання, 

матеріали наукових конференцій, неопубліковані видання (дисертації, 

автореферати дисертацій), навчальні посібники, нормативні та методичні 

матеріали, електронні видання. Важливою складовою є довідково-

бібліографічний фонд бібліотеки: енциклопедії, загальні та галузеві довідники і 

бібліографічні покажчики. Електронний ресурс бібліотеки перебуває у 

перманентному розвитку. Фонд електронних видань становить понад 1500 назв. 

Бібліотекою оцифровано біля 7 тис. сторінок документів. У цій базі даних є 

інформація, що репрезентує науковий та навчально-методичний доробок 1030 

науковців університету. 

Бібліотека має 3 абонементи і 8 читальних залів на 270 місць, у тому числі 

2 зали електронних ресурсів. Щороку вона обслуговує понад 10 тис. 

користувачів, а загальна книговидача сягає до 700 тис. примірників. 
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Зал електронних ресурсів бібліотеки (2009 р.) 

 

 

У читальному залі бібліотеки (2011 р.) 

 

Ефективна робота університетської бібліотеки неможлива без 

інформаційно-аналітичної та наукової діяльності. Працівники бібліотеки 

розпочали свою наукову роботу із створення карткових каталогів на книжковий 

фонд ще у 1970 році. Для оперативного пошуку документів у бібліотеці 

функціонує система традиційних і електронного каталогу (ЕК). Введення в 

роботу інноваційних бібліотечних технологій зумовило вдосконалення 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1970
http://library.tneu.edu.ua/index.php?option=com_php&Itemid=19%7C
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інформаційно-бібліографічного обслуговування, яке стало більш доступним і 

оперативним. При наявності електронного каталогу (2002 р.) значно 

спрощується пошук необхідної інформації, оскільки цей каталог об'єднує в собі 

функції систематичного, абеткового каталогів та систематичної картотеки 

статей. ЕК, який повністю відтворює всі види видань, нараховує близько 300 тис. 

описів і передбачає можливість багатокритеріального пошуку за автором, 

назвою, словами з назви, шифром УДК, видами документів, мовою, 

видавництвом, роком видання тощо; містить інформацію про кількість та 

наявність вільних примірників, про розподіл та місце знаходження видання. 

У наступні роки рамки наукової роботи розширилися. Провідні фахівці 

бібліотеки беруть участь, як автори доповідей та слухачі, у вебінарах, 

міжнародних, національних та регіональних семінарах, фахових наукових 

конференціях, презентаціях з питань бібліотечної роботи, у соціологічних 

дослідженнях, інформують викладачів та аспірантів ВНЗ з актуальних для них 

проблем, розробляють регламентуючу документацію. З метою популяризації 

іміджу університету і бібліотеки та здійснення інформаційного забезпечення 

користувачів було започатковано видання бібліографічних покажчиків, 

присвячених науковій діяльності провідних вчених університету, окремих 

факультетів та кафедр.  

Директором бібліотеки К. З. Возьним ініційовано укладання серії 

бібліографічних видань “Каталог праць викладачів ТНЕУ”. Вже вийшло друком 

п’ять випусків з цієї серії, що містить бібліографічні описи монографій, 

підручників, навчальних посібників, збірників наукових конференцій. При 

складанні бібліографічних покажчиків забезпечується максимально можлива 

достовірність та повнота охоплення матеріалу. Відомості про видані 

бібліографічні покажчики та їх повні тексти користувачі можуть знайти на сайті 

бібліотеки. 

Своє відображення в тематиці наукових досліджень знайшла розробка 

методичних рекомендацій, пам'яток, буклетів, які обумовлюють основні засади 

самостійної роботи користувачів з сайтом бібліотеки, програмним 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3
http://voz-kazimir.narod.ru/
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забезпеченням “УФД/Бібліотека”, структурою та графіком роботи бібліотеки 

тощо. 

Висока кваліфікація провідних фахівців бібліотеки дозволяє видавати 

власну продукцію на рівні сучасних вимог не лише з погляду інформативності, а 

й естетичного оформлення. 

Щороку бібліотека проводить пізнавальні екскурсії для студентів першого 

року навчання із всіх спеціальностей та студентів коледжу економіки, права та 

інформаційних технологій ТНЕУ.  

Наша бібліотека взяла участь у міжнародному проекті Lib-web-cats та 

зареєструвалась у міжнародному Довіднику бібліотек та автоматизованих 

бібліотечних систем. Довідник – безкоштовний онлайновий ресурс, доступний в 

мережі для будь-кого. Отже, інформацію про нашу бібліотеку можна легко 

знайти у всьому світі. Також ми представлені на сторінках вільної       

енциклопедії – Вікіпедії та в соціальних мережах. Нашу роботу постійно 

висвітлює газета “Університетська думка”, сайт ВНЗ (www.tneu.edu.ua) та сайт 

бібліотеки (http://library.tneu.edu.ua). 

Упродовж 50-ти років неодноразово змінювалась адреса відділів 

бібліотеки, які знаходились у різних корпусах навчального закладу. 27 травня 

2011 року гостинно відчинила двері новозбудована БІБЛІОТЕКА і стала на 

новий, вищий рівень своєї функціональної діяльності. На урочисте відкриття 

було запрошено викладачів та студентів університету, будівельників, 

представників вузівських та публічних бібліотек міста, представників Наукової 

бібліотеки Львівського національного університету ім. І. Франка та Наукової 

бібліотеки ім. М. Максимовича Київського національного університету                  

ім. Т. Шевченка.  

Площа нового приміщення бібліотеки становить 1488,5 м. кв. Приміщення 

має три поверхи.  

 

http://www.tneu.edu.ua/


18 

 

Урочисте відкриття новозбудованого корпусу 

 бібліотеки ТНЕУ (2011 р.) 

 

На першому поверсі розмістився інформаційно-бібліографічний відділ з 

системою каталогів та картотек, відділ комплектування та наукової обробки 

літератури. Як окремий підрозділ запрацював абонемент наукової літератури. 

Основна мета відділу – це максимальне і оперативне забезпечення 

інформаційних потреб користувачів. Бібліотечний фонд наукового абонементу 

налічує понад 100 тис. примірників наукової, науково-популярної і довідкової 

літератури. У відділі створено всі умови для здійснення автоматизованої 

книговидачі користувачам. 

На другому поверсі – читальний зал для викладачів та аспірантів (16 місць) 

та студентський читальний зал (80 місць). Створені читальні зали з відкритим 

доступом до всіх видів інформаційних ресурсів. 

Третій поверх – кабінет директора, серверна та сучасний зал електронних 

ресурсів на 50 робочих місць з вільним доступом до мережі інтернет. 

У книгосховищі бібліотеки встановлено сучасне фінське обладнання, за 

допомогою якого вдалось ефективно розмістити бібліотечні фонди. На площі 

84.2 м. кв. розміщено 19 сегментів модульних пересувних стелажів. Загальна 

погонна довжина полиць становить 1082 м. Це дало змогу ефективно 

використати дані ресурси. 
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Бібліотекою започатковано “Книгу почесних гостей”. Перший запис у ній 

зробив у день відкриття нового корпусу бібліотеки ректор університету д.е.н., 

проф. С. І. Юрій. Тепер тут багато відгуків вдячних відвідувачів, де можна 

прочитати враження про відвідування бібліотеки, слова щирої подяки за нашу 

просвітницьку, інформаційну, культурну роботу, побажання на майбутнє. 

 

Книга почесних гостей бібліотеки ТНЕУ 

Навчання в університеті немислиме без збереження та примноження 

інформації. Бібліотека була, є і буде місцем звершення навчальних і наукових 

подвигів. Тому працівники нашої книгозбірні створюють усі умови для свободи 

пошуку, отримування і передачі інформації та різних ідей. Відповідно до вимог 

часу інформаційна функція бібліотеки зростає, розширюється, стає 

пріоритетною.  

Бібліотека підтримує і розширює зв'язки з іншими науковими 

книгозбірнями. У 2013 р. створено Міжнародний консорціум навчальних 

закладів із України, Польщі, Литви, Білорусі та Росії з метою багатосторонньої 

співпраці, організації навчання, реалізації масштабних наукових проектів та 

підтримки добросусідських відносин. Бібліотека ТНЕУ є частиною цього 
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міжнародного освітнього проекту і входить до складу бібліотек Мережі 

університетів пограниччя. 

27 червня 2014 року в Університетській бібліотеці імені Єжи Ґєдройця у  

м. Білосток (Польща) відбулася зустріч представників бібліотек Мережі 

університетів пограниччя. Бібліотеку Тернопільського національного 

економічного університету на конференції цього Міжнародного консорціуму 

навчальних закладів представляла завідувач інформаційно-бібліографічного 

відділу Валерія Вікторівна Гриськів. 

 

Гриськів В. В. (друга зліва) – учасник міжнародної конференції 

 (Польща, 2014 р.) 

Візитною карткою бібліотеки у світовому інформаційному просторі є її 

Web-сайт (http://library.tneu.edu.ua). За останній рік кількість унікальних візитів 

на сайт бібліотеки сягнула понад 300 тис., географія відвідувань включає 105 

країн світу, кількість переглядів – понад мільйон. Сьогодні ми інтенсивно і 

безперервно працюємо над наповненням нашого інформаційного масиву та 

забезпечуємо WEB-доступ до нього. Бібліотека невпинно шукає дорогу до свого 

читача і намагається постійно бути актуальною як за змістом, так і за 

технологіями. Серед наших найновіших інформаційних сервісів з’явилися такі: 

віртуальна довідка, електронна доставка документів, ON-LINE-консультації 

читачів та ін. У 2015 році інституційний репозитарій бібліотеки переведено на 

нову програмно-технічну платформу DSpase (http://dspace.tneu.edu.ua/jspui/) і в 

http://dspace.tneu.edu.ua/jspui/
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лютому 2016 року наш репозитарій включено у відповідний рейтинг 

наукометричної бази Web of Science. Бібліотека ТНЕУ –  постійний учасник 

новітніх освітніх та інформаційних програм та проектів. Зокрема, ми є 

учасником проекту “ELibUkr” (Електронна бібліотека України), членом 

консорціуму науково-освітніх установ “e-VERUM”, що відкриває для нас нові 

можливості та горизонти. 

Значну увагу у своїй діяльності бібліотека надає соціокультурній роботі. 

Основний контингент користувачів бібліотеки — це молодь. У бібліотеці вона 

здобуває не тільки професійні знання, а й долучається до джерел культури, 

історії свого народу. Завдяки цьому напрямку роботи реалізується вплив на 

духовність, творчий розвиток, правове, політичне, екологічне та трудове 

виховання гармонійної особистості, свідомого громадянина України. Форми та 

методи соціокультурної роботи бібліотеки ТНЕУ різноманітні: круглі столи, 

літературні та творчі зустрічі, лекції, презентації, години духовності, гуманітарні 

акції тощо. Заходи, які постійно проходять у відділах бібліотеки, подарують вам 

приємні миті спілкування з улюбленими книгами та цікавими особистостями. У 

бібліотеці постійно діють тематичні книжкові виставки.  

 

Ювілейна книжкова виставка до 200-річчя з Дня народження                     

Т. Г. Шевченка (2014 р.) 
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Зустріч з представниками громади лемків (2014 р.) 

 

Та, якими би не були ресурси бібліотек чи оснащення найсучаснішою 

технікою, найголовнішим є ресурс кадровий. У 2016 році штат бібліотеки 

нараховує близько 50 компетентних фахівців. Розвиток будь-якої бібліотеки, як 

і будь-якої установи, залежить від людей, які в ній працюють, адже саме вони 

вкладають свій труд, знання, творчі здібності. В умовах сьогодення залишається 

проблема ефективності та якості роботи системи підвищення кваліфікації та 

перепідготовки кадрів. Працівники бібліотеки постійно підвищують свій 

професійний рівень. Так у 2012 році 20 співробітників пройшли дистанційне 

підвищення кваліфікації в Національній академії керівних кадрів культури і 

мистецтв (м. Київ) і отримали відповідні свідоцтва. 

Керівництво університету неодноразово відзначало працю провідних 

фахівців бібліотеки (Голди С. М., Макогін М. З., Мокрій Г. М., Гриськів В. В., 

Олійник К. В., Процика Б. М.) грамотами та дипломами за сумлінне ставлення 

до своїх професійних обов’язків, активну громадську діяльність та примноження 

славних традицій навчального закладу. 
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Вручення відзнак працівникам бібліотеки ТНЕУ (2011р.) 

 

У 2011 році Галущак М. А. та Панчук А. В. було присвоєно почесне звання 

“Заслужений працівник університету” і нагороджено почесною медаллю 

“Заслужений працівник університету”. 

Сучасний бібліотекар - це бібліограф, документознавець, інформаційний 

менеджер, аналітик-маркетолог, спеціаліст з інформаційних технологій послуг і 

засобів інформування, навігатор знань. Таке визначення бібліотекаря підходить 

до кожного працівника нашого колективу. 

 

Адміністрація університету вітає колектив бібліотеки у Всеукраїнський 

день бібліотек (2013 р.) 
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З року в рік бібліотека піднімалася сходинками визнання та авторитету і 

посіла достойне місце в інформаційному просторі, реалізуючи основну місію у 

нагромадженні, створенні, збереженні й організації власних та світових 

інформаційних ресурсів, що відповідають вимогам навчального процесу і 

науково-дослідної роботи в Університеті, здійсненню навчального та наукового 

процесів Університету відповідно до європейських освітніх стандартів, шляхом 

якісного та оперативного доступу до інформаційного простору як локальних, так 

і віддалених користувачів. 

Головне завдання нашої бібліотеки – служити інтересам Його Величності 

Читачу! 
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Із струмків – ріки, з книжок – знання 

(З історії абонементу навчальної літератури) 

Історія розвитку бібліотеки тісно пов'язана з історією розвитку нашого 

університету, і цей зв'язок простежується протягом всього періоду існування 

бібліотеки. Першим (і на довгі роки єдиним) відділом бібліотеки був абонемент. 

Відділ знаходився в напівпідвальному приміщенні центрального корпусу №1 

(зараз це навчальний корпус №3). 

Серед перших, хто створював відділ, – Стефанія Гудимка та Богдан Багрій. 

Ці люди поступово, поличка за поличкою, комплектували фонд бібліотеки. У 

1970 році на роботу до бібліотеки прийшла Марія Галущак. Молодий спеціаліст 

з вищою бібліотечною освітою, вона наполегливо взялася до організації 

бібліотечної роботи. У 1979 році Марія Андріївна очолила абонемент бібліотеки, 

а згодом багато років працювала заступником директора бібліотеки, передавала 

свій досвід і знання молодим співробітникам. 

Історія абонементу цікава тим, що в ній тісно переплітаються долі тих 

людей, які працювали, віддавали свої знання, досвід, високу професійну 

майстерність  улюбленій справі. Це - Барова Н. Є., Стець Р. О., Пенгрин Л. І., 

Ковальчук Р. І., Герасімова І. Г., Береза Г. М., Снігурська Л. В.,                 

Польшикова Є. У., Бендюга Г.М. У різні часи відділ очолювали Безпалько М. С., 

Поперечна Л. М., Панчук А. В., Палюх М. А. 

 

Вони були першими 
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Фонд абонементу бібліотеки, який належить університетській книгозбірні, 

має універсальний характер. Він відповідає усім навчальним дисциплінам, які 

викладаються у Тернопільському національному економічному університеті. 

Особливу увагу приділено виданням із економічних дисциплін, а також 

гуманітарних та суспільних наук. Однак немає жодних перешкод, аби туди 

потрапляли найважливіші праці з багатьох інших, дисциплін.  

У 80-ті роки відділ знаходився у 2 навчальному корпусі, а книгосховище - 

у 3 навчальному корпусі. Це зумовлювало певні незручності в обслуговуванні 

читачів. Але працівники абонементу бібліотеки докладали всіх зусиль для 

якнайкращого задоволення потреб користувачів в літературі. 

У 90-ті роки спостерігалась тенденція до збільшення читачів. У зв’язку з 

цим ставала необхідність збільшення книжкового фонду. Фонд зростав завдяки 

подарованим книгам, обмінному фонду, виділеним коштам на придбання 

літератури та навчальною і науковою літературою, виданою співробітниками 

ВНЗ. 

З ініціативи керівництва у 1995 році абонемент бібліотеки переїжджає у 

нове приміщення (гуртожиток №5). Довге літо важкої і кропіткої праці. 

Допомагали усі – і працівники підрозділів бібліотеки, і студенти. 1 вересня 

працівники відділу зустріли читачів у новому впорядкованому приміщенні. 

 

Нове приміщення чекає на своїх користувачів  

(Макогін М. З. впорядковує фонд, 1995 р.) 
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У1997 році відділ очолила Палюх М. А. Під її керівництвом працювали 

Бойчук Л. В., Вовк О. І., Голда С .М., Гончар Л. В., Магльована Л. М.,           

Макогін М. З., Муха Н. А., Павук О. Ф., Присяжна О. М., Сторожук В. В., 

Кривокульська Г. Я., Безкоровайна С. Б. 

 

Книговидача (Кривокульська Г. Я., Макогін М. З. і Палюх М. А. 

обслуговують читачів, 1997 р.) 

За професіоналізм, сумлінне ставлення до своїх службових обов'язків 

працівники бібліотеки неодноразово були відзначені подяками адміністрації 

університету. 

 

Нагородження за професійну майстерність 

(Безкоровайна С. Б., Лазорко Ж. В., Павук О. Ф., Палюх М .А., Голда С. М.,  

Муха Н. А., Фелештин М. С., 2011 р.) 
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Колектив абонементу бібліотеки постійно вдосконалює технологію 

процесів роботи на рівні сучасних вимог бібліотечної науки та практики. 

Впровадження нових технологій в практику роботи книгозбірні зумовили 

перегляд концепції роботи з користувачами. Задля якісного бібліотечного 

обслуговування працівники абонементу пройшли курси зі спеціальності 

“Оператор комп’ютерного набору”. 

З 2002 року бібліотека перейшла на програмне забезпечення 

“УФД/Бібліотека”. Вимоги часу змушують шукати нові форми роботи, вносити 

зміни в традиційне життя бібліотеки. З 2004 року відділ отримував штрих-

кодовану літературу, що стало початком переходу обслуговування читачів в 

автоматизованому режимі. Колектив крокує в ногу з часом: нарощує обсяги 

роботи з освоєння сучасних технологій. Розпочинається обслуговування 

користувачів за єдиним електронним формуляром. До 2013 року підрозділ 

повністю відмовився від паперових формулярів. 

 

Мовчан Г. Р. та Лазорко Ж. В. обслуговують користувачів за єдиним 

електронним формуляром (2014 р.) 

 

Змінюються вимоги користувачів до бібліотечного сервісу. А це вимагає 

диференціації бібліотечної професії за змістом технологічних процесів і рівнем 

вимог до їх виконання. 
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Окрім індивідуальної роботи з читачами, абонемент забезпечує 

популяризацію книги, проводить бібліотечні уроки, під час яких знайомить 

читачів з роботою відділу. 

 

Виставка праць викладачів ТНЕУ 

 

У 2011 році відкривається новий корпус бібліотеки. Керівництво 

книгозбірні вирішує відкрити новий сектор – абонемент наукової літератури. 

Тому вся наукова література виокремлювалась з фонду абонементу і 

перевозилась у нове приміщення. 

Змінилися вимоги до бібліотеки і професії бібліотекаря. Змістом 

бібліотечної професії є виконання комплексу різноманітних бібліотечно-

бібліографічних процесів і основною особливістю є багатофункціональність. У 

2012 році працівники абонементу (Безкоровайна С. Б., Голда С. М.) пройшли 

дистанційне навчання в Національній академії керівних кадрів культури і 

мистецтва і отримали відповідні свідоцтва. 

Упродовж багатьох років у відділі абонементу змінювались працівники, 

приходили нові люди. З квітня 2015 року відділ очолює Макогін М. З., яка 

починала свою роботу у цьому відділі ще з 1994 року. Під її керівництвом 

працюють такі фахівці своєї справи: Павук О. Ф., Прудивус О. І, Муха Н. А., 

Фелиштин М. С., Лазорко Ж. В., Мовчан Г. Р. 
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Колектив абонементу  

(Мовчан Г. Р., Макогін М. З., Муха Н. А.,  Лазорко Ж. В., Прудивус Л. І., 

Павук О. Ф., Фелештин М. С., 2016 р.) 

 

Змінюються часи, погляди, системи, але незмінним залишається завдання 

працівників відділу: якнайширше інформувати, знайомити своїх користувачів з 

навчальною літературою. 

З часу заснування підрозділу пройдено довгий і нелегкий шлях - від 

аудиторії з кількома стелажами і паперовими формулярами до 

комп’ютеризованого відділу з бібліотечним ресурсом, що нараховує понад 200 

тис. примірників літератури з різних галузей знань. Саме нетрадиційний, 

інноваційний підхід до організації роботи в бібліотеці та за її межами, дбайливе 

формування книжкового фонду зміцнили авторитет абонементу бібліотеки як 

соціальної та інформаційної установи. 
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Руйнуються царства, а книги живуть 

( З історії абонементу наукової літератури ) 

 

Літо 2010 року. Завершувалось будівництво нового корпусу бібліотеки. 

Керівництво книгозбірні прийняло рішення про створення нового підрозділу 

бібліотеки – абонементу наукової літератури. Вся наукова література 

виокремлювалась з фонду абонементу навчальної літератури і машинами 

перевозилась у новий корпус. Так дещо банально і прозаїчно починалась історія 

новоствореного відділу. Та це не було так красиво, як саме відкриття, – з 

кульками, перерізанням стрічки, піснями і привітаннями. 

Все починалось з великого підвального приміщення, без стелажів, з 

гігантськими горами книг просто на підлозі і двома працівниками (Вовк О. І. і 

Макогін М. З.), які перейшли з абонементу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Початок великої справи (2010 р.)І як з цим впоратись? 
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Робота була фізично важка і кропітка, адже не було ані води, ані світла, 

ані тепла. Книги сортувались у коридорах книгосховища, витирались від пилу і 

ставились на полицю привезеного стелажа. 

Чотири місяці удвох книжка за книжкою, полиця за полицею, стелаж за 

стелажем упорядковували фонд наукової літератури.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Впорядкування фонду (Макогін М. З. і Вовк О. І., 2011р.) 

 

У грудні 2010 року у відділ перевели ще двох працівників – 

Квасігрох Н. В. і Полянську Ю. П. Робота почала йти жвавіше. На 

допомогу приходили працівники абонементу навчальної літератури. 

Новий 2011 рік ми зустріли у просторому кабінеті із зручною 

книговидачею і новими стелажами. 
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Праці науковців ТНЕУ 

 

Простора книговидача (2011 р.) 

Залишилось впорядкувати велике книгосховище. Всі з нетерпінням 

чекали замовлених фінських стелажів, на які покладали великі надії. Завдяки 

їхнім унікальним технологічним характеристикам планувалось, на відносно 

невеликих площах, розмістити усю літературу. 
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І з цим завданням ми впорались. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Компактні фінські стелажі 

І ось довгоочікувана мить – 27 травня 2011 року. Як мати виношує своє 

дитя, так і ми 9 довгих місяців створювали власними руками своє дітище – 

відділ наукової літератури. 

 

Відкриття нового корпусу книгозбірні (травень 2011 р.) 

2011 рік можна вважати початком нового періоду розвитку бібліотеки. 

Адже створення нового відділу – абонементу наукової літератури – поєднує в 

собі традиційні і комп’ютеризовані форми бібліотечно-інформаційного 

обслуговування користувачів. 
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На той час відділ обслуговував студентів 1 - 4 курсів за єдиним 

електронним формуляром, що давало можливість оперативно і якісно 

забезпечувати потреби користувачів. А з початку 2012 навчального року всі 

користувачі відділу (викладачі та співробітники) обслуговувались за таким же 

принципом. 

 

Обслуговування користувачів за єдиним електронним формуляром 

(Полянська Ю. П. і Макогін М. З., 2011 р.) 

 

Привітні працівники завжди раді допомогти 

(Квасігрох Н. В. і Вовк О. І., 2011 р.) 
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Із відкриттям відділу розпочалась масштабна робота з рекаталогізації 

фонду: звірка з інвентарними книгами, генеральним каталогом та внесенням 

літератури в електронний каталог. І до кінця 2012 року в електронний каталог 

було занесено 25 299 примірників документів. 

 

Робота з інвентарними книгами (Вовк О. І., 2013 р.) 

 

 

Інвентаризація фонду наукової літератури (Квасігрох Н. В., 2013 р.) 
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До кінця 2015 року в електронний каталог занесено ще близько 10-ти 

тисяч примірників. Весь фонд включено в ЕК. На початок 2016 року ресурс 

наукового абонементу нараховує близько 100 тис. примірників документів. 

Одночасно з рекаталогізацією проведено інвентаризацію бібліотечного фонду. 

Працівники відділу не забувають і про поточну роботу. Проводяться 

бесіди з першокурсниками про роботу відділу, організовуються книжкові 

виставки, фахівці приймають участь у соціокультурній роботі бібліотеки і 

університету. 

 

Участь у наукових конференціях (учасники конференції цікавляться 

працями науковців ТНЕУ) 

 

Участь працівників у соціокультурній роботі (Макогін М. З. і Прудивус О. І. 

декламують вірші під час марафону пам'яті Небесної Сотні, 2015 р.) 
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Перспективи розвитку відділу пов’язані з новітніми інформаційними 

технологіями, активною роботою над підвищенням фахового рівня. Поряд з 

іншими працівниками бібліотеки Квасігрох Н. В., Макогін М. З., Полянська Ю. 

П. пройшли дистанційне навчання в Національній академії керівних кадрів 

культури і мистецтва та отримали свідоцтва. А це спонукає до перебудови 

професійного мислення, допомагає удосконалювати вміння, навички, 

оволодівати новими методами роботи, розвиває творчу ініціативу. 

Фахівці відділу співпрацюють з іншими структурними підрозділами 

бібліотеки. 

 

Співпраця з інформаційно-бібліографічним відділом  

(Гриськів В. В., Квасігрох Н. В., Полянська Ю. П.) 

 

І ось ми вже на порозі маленького і водночас великого для нас 

п’ятирічного ювілею… 

Пріоритетною стає думка про те, що важливими складовими нашої 

професії є прагнення до нового, до творчості, вдосконалення діяльності, 

відмови від застарілих, неефективних форм та методів роботи. Це 

підтверджують і слова колишнього президента ІФЛА Клаудіо Люко: 

“Бібліотеки творять майбутнє за допомогою бібліотекарів – творчих 

особистостей за бібліотечною стійкою. Окрім високих технологій, нам потрібні 

і творчі уми”. 
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Колектив відділу обслуговування(Лазорко Ж. В., Фелештин М. С., 

Квасігрох Н. В., Павук О. Ф., Вовк О. І., Макогін М. З., Прудивус Л.І .,  

Мовчан Г. Р., Муха Н. А., 2016 р.) 

Існування бібліотек є необхідною передумовою соціально-економічного 

розвитку, цивілізаційного прогресу. Тому бібліотечна діяльність, завдяки її 

високій місії – зберігати та укріплювати інтелектуальний і культурний 

плацдарм для поступу нашої країни, є і буде однією з найбільш актуальних у 

ХХІ столітті. А це стане можливим, коли бібліотекарі поєднуватимуть у своїй 

діяльності професіоналізм, ділову сумлінність і творчість. 
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Книга – це казкова лампа, що дарує людині світло на найбільш 

далеких і темних дорогах життя 

(З історії абонементу художньої літератури) 

Історія відділу художньої літератури пов’язана з історією бібліотеки та 

історією розвитку Тернопільського національного економічного університету. 

Із збільшенням чисельності студентів зростав бібліотечний фонд, почали 

створюватися нові відділи в бібліотеці. Одним із них є абонемент художньої 

літератури, який почав свою діяльність у 1987 році у навчальному корпусі №3 

на другому поверсі. 

Історія відділу тісно пов'язана з долями тих, хто в ній працював, хто 

віддавав їй свої знання, досвід, зробив свій внесок у її минуле, сучасне та 

майбутнє. 

Першими працівниками новоствореного відділу були: Балог Олена 

Петрівна та Завадська Галина Мілентіївна. Вони доклали максимум зусиль для 

організації та збереження фонду художньої літератури. Завжди з радістю 

зустрічали своїх читачів, рекомендували їм для читання кращі твори сучасної 

української художньої літератури, поетичні збірки, твори світових класиків.  

Пізніше у відділі працювали Хавтур Марія Федорівна, Гладка Віра 

Степанівна, Адамчук Надія Антонівна. В 2006-2015 рр. очолювала відділ Лисай 

Галина Броніславівна. 

 

Лисай Г. Б. та Адамчук Н. А. (2013р.) 
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На сьогоднішній день у відділі працює 2 фахівці, що мають вищу освіту: 

завідувач сектором - Протасевич Любов Іванівна та методист бібліотеки 

Андріяшик Тетяна Семенівна. 

 

Протасевич Л. І. та Андріяшик Т. С (2016 р.) 

 

Протягом усіх років двері абонементу художньої літератури відчинені 

для тих, хто любить та цінує художнє слово. За цей час десятки тисяч читачів 

змогли отримати улюблені книжки. 

У фонді широко представлена класична і сучасна художня література, 

літературознавчі видання, літературно-художні журнали. Можна знайти 

літературу на будь-який смак: твори українських та зарубіжних письменників, 

поетичні збірки, історичні твори, мемуари, книги з фантастики, детективи, 

романи про кохання. 

Відділ отримує багато періодичних видань таких, як газети “Літературна 

Україна”, “Університетська думка” та літературно-художні журнали: 

“Вітчизна”, “Всесвіт”, “Юность”, “Дивослово”, “Пам'ять століть”, “Радуга”, 

“Новый мир”, “Нева”, “Київ”, “Жовтень”, “Сучасність”, “Дзвін”, “Дніпро” 

тощо. 

У відділі художнього абонементу постійно діють книжкові виставки. 

Найчастіше вони експонуються з нагоди  ювілею того чи іншого письменника, 

у зв’язку з вивченням його творчості. 
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Фото книжкових виставок, організованих на художньому абонементі: 

 

“Чистий промінь Лесиного слова” 

 

“ Нехай  же серце плаче, просить святої правди на землі”  

(до дня народження Кобзаря) 

 

“Іван Франко – розум і серце нашого народу” (до 160-річчя від дня 

народження письменника, перекладача, громадського і політичного діяча) 
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Організовуються виставки на різну тематику: на допомогу навчальному 

процесу та самоосвіті, розширенню світогляду, духовному, естетичному 

розвитку. 

 

“Єдиний скарб у тебе – рідна мова” (до Міжнародного дня рідної мови ) 

 

“Ще не вмерла Україна”  

(до 200-річчя з дня народження Михайла Вербицького) 

Постійно виставляються на огляд книжкові новинки, що дозволяють 

ознайомитись з цікавою літературою. 

Найактивнішими читачами є студенти коледжу ТНЕУ. Також послугами 

відділу користуються діти працівників університету. 

Книга — це геніальний витвір людського розуму, вона розширює наш 

кругозір, духовно збагачує людину. У ній — мудрість поколінь, почуття людей, 
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їх сокровенні мрії. Тому кожна людина, яка дбає про підвищення своєї 

культури, повинна спілкуватися з книгою. 

Заглибитися у світ мрії, розширити коло інтересів або просто знайти 

книгу для душі Вам допоможе відділ художньої літератури бібліотеки 

університету. 

Тож знайдіть час завітати до нашої книгозбірні. Нові можливості 

бібліотеки вас зацікавлять. Ми чекаємо на вас сьогодні, завтра і завжди. 
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Читальний зал – книжковий храм і центр культури 

(З історії читального залу бібліотеки) 

 

Бібліотека Тернопільського національного економічного університету – 

ровесниця свого вищого навчального закладу, разом з ним вона пройшла 

непростий та досить успішний шлях становлення, розвитку, модернізації. 

Сьогодні книгозбірня – потужний інформаційно-бібліографічний комплекс, 

просвітницький центр в університеті. 

Починалась бібліотека з невеликої книгозбірні, створеної на базі 

Київського інституту народного господарства. Згодом фонди значно 

поповнились, і виникла потреба у створенні нового підрозділу – читального 

залу. 

Читальний зал складався з двох залів: суспільних наук, завідувачем якого 

була Снігурська Людмила Вікторівна, та залу спеціальних наук, яким 

завідувала Бабій Євгенія Антонівна. У 1981р. їх об’єднали в один читальний зал 

(зав. Бабій Є.А.). Розміщувався відділ на третьому поверсі головного корпусу 

ТФЕІ (прим. – зараз це навчальний корпус №3 ТНЕУ). У розпорядження 

бібліотеки було передано просторі світлі кімнати, на стінах обладнано полички 

для виставок. 

 

Завідувач читальним залом Бабій Є. А.  
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Директор бібліотеки Ізофатова Л. Б. вручає подяки працівникам 

бібліотеки (справа на ліво: Ізофатова Л. Б., Бабій Є. А., Хавтур М. Ф.) 

 

Читальний зал для студентів (2000 р.). 

У різні періоди в цьому залі працювали: Колодій Л. Ф., Балог О. П., 

Завадська Г. М., Барилко В. Й., Кривокульська Г. Я., Хавтур М. Ф., Адамчук Н. А., 

Колодій Л.Ф., Смалюк Г. Ф., Григорук Г. В., Смакоус Л. О., Панчук А. В., 

Басараб Л. П., Валіон В. І., Павук О. Ф., Балябас Л. І., Вовк О. І., Денис Л.З. 

Зал міг одночасно розмістити 80 читачів. Бібліотекарі працювали у дві 

зміни (з 9 до 22 год.) Зали були переповнені: інтерес студентів до знань, потяг 

до оволодіння науками був дуже великий. Однак матеріально-технічна база 
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бібліотеки була в той час далеко не найкращою. Щоб отримати необхідну 

літературу та опрацювати матеріал, слід було вистояти немалу чергу - іноді 

навіть близько години.  

З 1997 по 2012р. читальний зал очолювала Івашків Уляна Юліанівна.  

 

 

Завідувач читальним залом Івашків У. Ю.  

під час проведення круглого столу (2012 р.) 

У 2000 році для покращення рівня культури обслуговування читачів було 

вирішено створити в читальному залі окремий зал періодичних видань. 

 

Мудрик Т. І. обслуговує користувачів у залі періодичних видань (2000 р.) 
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Наполегливість, бажання та вміння працювати в нових умовах 

продемонстрували Олійник Л. А., Мудрик Т. І., Савка Т. В., Вовк О. І.,          

Павук О. Ф., Скалюк О. М., Балябас Л. І., Монастирська Г. Й., Тараненко М. М., 

Микула Н. К., Мельник О. Я. 

Зі збільшенням кількості читачів та поповненням фонду новими 

надходженнями постала необхідність будівництва спеціалізованого корпусу 

бібліотеки. У 2011 році бібліотека переїхала в окремий корпус по вул. 

Бережанській, 4, де на другому поверсі розміщений просторий читальний зал 

для студентів на 80 місць. 

З 2012р. роботу читального залу організовує Голда Світлана Миколаївна.  

 

Завідувач читальним залом Голда С. М. (2015 р.) 

 

Реформи вітчизняної освіти змінили обличчя і нашого відділу. Плануючи 

роботу, колектив шукає гармонійну взаємодію у використанні виправданих 

часом бібліотечних форм і методів роботи з новаціями, які принесла доба 

комп’ютерів. Прагнення студентів до фундаментальних знань стимулює 

розвиток працівників відділу. Вони постійно підвищують свою професійну 

майстерність. У 2012 році Голда С. М. та Микула Н. К. пройшли курс 
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дистанційного підвищення кваліфікації в Національній академії керівних кадрів 

культури і мистецтв (м. Київ) і отримали відповідні свідоцтва. 

З 16 по 18 лютого 2016 року Голда С. М., Мельник О. Я., Микула Н. К. 

прослухали он-лайн семінари щодо організації використання ресурсу Thomson 

Reuters для наукових досліджень і отримали відповідні сертифікати. Фахівці 

читального залу беруть участь у тематичних конференціях, які проходять у 

бібліотеках м. Тернополя та у вузівських бібліотеках України. 

Запровадження нових інформаційних технологій у практику роботи 

читального залу дало змогу якісно змінити та підняти на більш високий рівень 

обслуговування усіх категорій читачів. Впровадження автоматизованої 

книговидачі дало можливість оперативно здійснювати обслуговування 

користувачів бібліотеки і , зокрема, читального залу.  

Вагомим джерелом інформації, разом з електронними носіями, в 

читальному залі незмінно залишається книга. Сучасні студенти із задоволенням 

користуються послугами мережі Інтернет, маючи вільний і безкоштовний WI-

FI доступ, та активно використовують у навчанні літературу на традиційних 

носіях, сповідуючи Франкову мудрість: “Книги – морська глибина…”. 

 

 

Робочий процес у сучасному читальному залі (2015 р.) 
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Студенти користуються вільним Wi-Fi-доступом до Інтернету у 

приміщенні читального залу (2015 р.) 

 

Станом на 01.01.2016 року у фондах читального залу нараховується понад 

30 тис. примірників книг та 14 тис. періодичних видань. Зал працює за 

системою відкритого доступу користувачів до фонду періодичних видань. 

На початку кожного навчального року для першокурсників 

організовуються екскурсії-подорожі бібліотекою, під час яких провідні фахівці 

проводять заняття-знайомства з довідково-бібліографічним апаратом, 

правилами користування, графіком роботи структурних підрозділів тощо. 

Соціокультурна робота читального залу пов’язана з широкими 

уявленнями про культурну діяльність бібліотек, застосуванням нових 

інформаційних технологій, формуванням творчих здібностей читачів, 

підтримкою національних культурних традицій, забезпеченням духовних 

потреб читачів, що сприяє розвитку інтелектуального, наукового, 

комунікативного середовищ у бібліотеці та творчого потенціалу людини. Так, 

у читальному залі проходять зустрічі за “круглим столом”, наукові конференції, 

зустрічі-діалоги, прем’єри книг, конкурси бізнес-ідей, турніри, диспути, 

презентації книги, засідання гуртків, години цікавих повідомлень, ігри, квести, 

битви стартапів, брейн-ринги, “автограф-сесії”, виставкові проекти. Такі заходи 

спрямовані на розвиток інтелектуальних, творчих та наукових здібностей 
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молодих людей. Вони формують партнерські відносини між викладачами, 

студентами та бібліотекою. 

Найбільш вдалими за формою проведення заходами на сучасному етапі є 

ті, що проходять з використанням технічних засобів: телевізора, відео-, аудіо-

та комп’ютерної техніки. Враховуючи ці потреби читача, організація заходу 

супроводжується демонстрацією проектів, які стосуються заданої теми. 

Працівники читального залу детально досліджують тематику заходу та 

самостійно готують презентацію з викладенням цікавих фактів для того, щоб 

наочно донести інформацію до відвідувача. 

Інноваційність у проведенні просвітницьких заходів проявляється в 

наявності елементів дискусійності, проблемності, театралізації у викладі 

інформації, включенні ігрових моментів, використанні новітніх комп'ютерних 

технологій, у залученні читачів до участі в самому заході. За рік організовується 

та експонується понад 100 виставок, п’ять з яких є постійно діючими. 

Тематичні виставки, виставки-перегляди, персональні виставки, 

краєзнавчі, інформаційні, виставки-інсталяції, виставки, присвячені знаменним 

датам та подіям в житті українського народу, виставки-вернісажі – в повному 

обсязі розкривають фонд та вдало доповнюють всі заходи, які проводить 

бібліотека. Пріоритет віддається презентаційним, інтерактивним формам 

інформаційно-просвітницького напрямку, що дозволяє позиціонувати 

бібліотеку як сучасний науково-інформаційний підрозділ університету. 

У читальному залі проводяться наукові конференції, засідання наукових 

гуртків, семінарські та практичні заняття, метою яких є зацікавлення студентів 

науково-дослідною роботою, ознайомлення із станом та динамікою наукового 

життя університету. Так, активно прижилася практика проведення 

семінарських занять доцентами Шумкою М. М. та Колесніковим А. П. 

Формуючи виставки до цих заходів, працівники читального залу прагнуть 

донести до студентів, що бібліотека - саме те місце, де вони мають можливість 

закріпити свої знання, здобуті на лекціях, підготуватись до семінарських занять. 
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Проведення майстер-класу "Використання інноваційної методики в 

роботі практичного психолога, соціального педагога та соціального 

працівника: технологія застосування асоціативних карток "Креатив" (2014 р.) 

 

 

Проведення тренінгу (2015 р.) 
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Доц. Колесніков А. П. проводить засідання гуртка (2014 р.) 

 

 

Завідувач читального залу Голда С. М. під час семінару ознайомлює 

студентів першого курсу з науковою літературою у рамках робочої програми 

курсу “Основи наукових досліджень” (2012 р.) 
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Перегляд літератури студентами  (2013 р.) 

У рамках Тижня професійної кар’єри відбуваються зустрічі студентів і 

випускників з представниками підприємств, організацій та установ. Присутні 

можуть поспілкуватись з керівниками різноманітних установ, послухати їх 

поради щодо пошуку роботи, поділитись своїми роздумами, отримати відповіді 

на запитання та ознайомитись з діючими виставками. 

Подібну мету мають зустрічі студентів з представниками Асоціації 

співробітництва в галузі екології, сільського господарства та розвитку села в 

Східній Європі (АPOLLO), де можна познайомитись з програмою стажування, 

послухати розповіді про вимоги до учасників та перспективи даної співпраці. 

 

Зустріч студентів з представниками Асоціації співробітництва в галузі 

екології, сільського господарства та розвитку села в  

Східній Європі (АPOLLO) (2014 р.) 
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Слід відзначити проведення тижнів правових, фінансових, банківських 

знань. У межах цих заходів організовуються дискусії з юридичних та 

економічних питань, зустрічі за “круглим столом”, брейн-ринг, конкурси 

бізнес-проектів, тощо. У читальному залі розгортаються тематичні виставки, 

основною метою яких є популяризація літератури з даних дисциплін та 

підвищення рівня знань. 

Завітавши у читальний зал нашої бібліотеки, розумієш вагомість слів 

латинського прислів’я: “ Hic Mortui Vivunt, hic muti loquuntur ” (Тут мертві 

живуть, тут німі говорять). 

 

Круглий стіл, проведений бібліотекою спільно з кафедрою банківського 

менеджменту та обліку ТНЕУ, студентським науковим гуртком “Банківські 

менеджери” та Тернопільською філією Tele TRADE (2013 р.) 

 

Представники Тернопільської філії Tele TRADE  

дарують бібліотеці книги (2013 р.) 
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ІІ Міжнародна науково-практична конференція “Трансформаційні 

процеси економічної системи в умовах сучасних викликів” за участі польських 

колег з Вроцлавського економічного університету та  

Яґеллонського університету (2015 р.) 

 

 

З вітальним словом до учасників семінару-круглого столу звертається 

завідувач читальним залом Голда С.М. (2013 р.) 
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Засідання круглого столу в читальному залі бібліотеки (2013 р.) 

 

 

Перегляд виставки учасникам конкурсу бізнес-ідей (2015 р.) 

 

З метою пропаганди здорового способу життя, спільно з обласним 

центром соціальних служб організовуються уроки здоров’я, спрямовані на 

просвітницьку і виховну роботу, за участі спеціалістів-психологів, наркологів 

та правоохоронних органів. Книжкові виставки оформляються з метою 

профілактики згубних звичок серед молоді, для ефективності пропаганди 
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створюються презентації з демонстрацією наслідків від вживання наркотиків, 

алкоголю та тютюну. 

У читальному залі проводилась презентація молодіжної організації IYF, 

метою якої є виховання лідерських якостей, вміння долати мовний бар’єр у 

спілкуванні з представниками іншомовних країн, вивчення культури інших 

країн. 

 

Презентація Міжнародної Молодіжної організації IYF (2014 р.) 

 

 

Презентація Програми стажування у Верховній Раді України та 

центральних органах виконавчої влади (2014 р.) 
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Читальний зал ВНЗ – це маленький храм науки, який має можливості 

захистити молоду людину від негативного впливу середовища, створити умови 

для розвитку її здібностей. Вона є тим місцем, де панує дух взаєморозуміння, 

злагоди, поваги, рівних прав і єдності. 

Працівники читального залу тісно співпрацюють з громадськими 

організаціями, державними установами, органами влади та управління, 

засобами масової інформації. Щорічно проходять зустрічі студентів з 

працівниками обласного краєзнавчого музею. Так, з нагоди 75-річчя з дня 

народження видатного земляка, археолога, мистецтвознавця та історика, Ігоря 

Герети організовувалась зустріч із завідувачем відділу археології музею Т. М. 

Ковальчук та молодим науковцем В. С. Мисиком, який захистив дисертацію на 

здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук на тему: “Громадсько-

політична та наукова діяльність Ігоря Герети”. 

 

 

Завідувач відділу археології Тернопільського краєзнавчого музею 

Т. М. Ковальчук, к. і. н. В. С. Мисик та студенти коледжу під час 

зустрічі з нагоди вшанування пам’яті Ігоря Герети. (2013 р.) 

 

До 70-річчя з початку депортації етнічних українців з території Польщі у 

читальному залі відбулася зустріч студентів із представниками лемківської 

громади, зокрема заступником голови Теребовлянської районної організації 
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Всеукраїнського товариства “Лемківщина” Б. І. Палковою та головою 

лемківського товариства у с. Вербівці Теребовлянського р-ну А. М. Штельмою. 

Студенти мали змогу не лише послухати історію виселення, а й познайомитись 

з лемківською культурою: гості виконували пісні під акомпанемент скрипки. 

 

 

Представники лемківської громади знайомлять студентів зі своєю 

культурою та традиціями (2014 р.) 

 

У читальному залі відбуваються зустрічі з видатними людьми, 

презентації творів місцевих письменників, літературознавців, економістів. Так, 

почесними гостями були Голова Тернопільської обласної організації 

Національної спілки письменників України Євген Безкоровайний, поети та 

письменники Тернопілля: Василь  Деревінський, Анатолій Заблуда, Марія 

Баліцька та ін. Не згорає пам’ять про митців, що відійшли у вічність. Так, 

студенти мали нагоду познайомитись із творами видатного земляка, поета та 

економіста Володимира Вихруща під час зустрічі із сином поета, зав. кафедрою 

психології та педагогіки д. п. н., проф. Анатолієм Вихрущем. 
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Директор бібліотеки Возьний К. З. вітає гостей на святі Поезії, яке було 

приурочене 200-річчю Великого Кобзаря (2014 р.) 

 

 

Творчий конкурс читців творів Т. Г. Шевченка та авторської поезії 

“З Україною в серці” (2014 р.) 
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Свято Любові до Мудрості (Філософії) - “На бенкеті у Слова” (2013 р.) 

 

Цікавою була презентація книжки “Татові” журналістки, редактора, 

літератора та громадської діячки, члена НСЖУ та НСПУ Марії Баліцької. 

 

 

Презентація книги "Татові", присвяченої батькам та дідусям (2014 р.) 

 

У 2015р. о. Михаїл Шевченків презентував свою книгу “Бог і Шевченко: 

як розуміти імена Божі та віру поета? (філософсько-християнська 

інтерпретація)”. Автор розповів присутнім про значення Всевишнього у 



63 

творчості Кобзаря, проінформував про маловідомі факти біографії, які 

доводять, що Тарас Шевченко глибоко вірив у Бога. 

 

О. Михаїл Шевченків під час презентації своєї книги “Бог і Шевченко: 

як розуміти імена Божі та віру поета (філософсько-християнська 

інтерпретація)” у читальному залі бібліотеки ТНЕУ (2015 р.) 

 

 

Презентація унікального видання “Легіон українських січових стрільців. 

Формування. Ідея. Боротьба.” доктора політичних наук, професора 

Тернопільського національного економічного університету, заслуженого 

працівника освіти України Миколи Васильовича Лазаровича (2016р .) 
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Сьогодні бібліотеці, щоб залишитись цікавою, привабливою, а головне - 

потрібною, необхідно йти в ногу з часом, не забувати про традиційне, 

обов’язково оновлювати звичні форми роботи та орієнтуватись на нового 

користувача. У світлі подій, що відбуваються в нашій країні, велике значення в 

цій роботі надається національно-патріотичному вихованню молоді. 

Зворушливою була зустріч студентів університету з відомою 

тернопільською волонтеркою Лілією Мусіхіною та вдовою нашого земляка, 

учасника Революції Гідності, командира другого взводу, другої роти 

батальйону “Айдар” Андрія Юркевича, який загинув 5 вересня 2014 року 

неподалік села Весела Гора на Луганщині – пані Христиною, яка презентувала 

книгу свого чоловіка “Моя революція”. 

 

 

Презентація книги Юркевича А. “Моя революція” під час 

зустрічі студентів університету з відомою тернопільською волонтеркою 

Лілією Мусіхіною та вдовою нашого земляка Андрія Юркевича - пані 

Христиною (2015р .) 
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З метою кращого осягнення історичних цінностей народу відбуваються 

вечори-зустрічі з сучасниками трагічних подій 30-40 років ХХ століття. Так, 

щороку проводиться урок патріотичного виховання “Реабілітовані історією”, де 

студенти мають змогу поспілкуватись із співробітниками Тернопільського 

історико-меморіального музею політичних в’язнів. 

 

 

Урок патріотичного виховання “Реабілітовані історією” за участю 

старшого співробітника  Тернопільського історико-меморіального музею 

політичних в’язнів Олещука І. А. та к. іст. н Лазаровича. М. В. (2014 р.) 

 

Покращенню іміджу бібліотеки сприяють виставки художніх робіт 

студентів та працівників бібліотеки, творів народного мистецтва, друкованої 

продукції поліграфічних підприємств, які розміщуються в приміщеннях 

бібліотеки. 
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Виставка творів народного мистецтва 

 

Формуванню позитивного іміджу бібліотеки у свідомості читача 

сприяють різноманітні виставки. Так, особлива увага надається таким, які 

здатні привернути увагу користувачів та активізувати використання 

бібліотечного фонду. При їх експозиції використовуються не лише літературні 

джерела, а й наочний матеріал. Наприклад, при оформленні виставки, 

приуроченої до Різдва Христового, було встановлено різдвяну шопку - макет, 

що являє віфлеємську повітку, в якій народився Ісус Христос. 

 

Символічна композиція віфлеємської стайні, виготовлена працівниками 

читального залу 
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Одна з тематичних книжкових виставок 

 

Книжкова виставка з нагоди вшанування пам’яті жертв голодомору 

 

Ілюстрована книжкова виставка до 25-річниці Незалежності України 

(2016р .) 
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Цікавими й оригінальними є заходи до Дня закоханих, Дня поезії та інших 

сучасних незвичних і романтичних свят. Руками працівників оформляються 

виставки із романтичною символікою, проводиться ретельний відбір цікавої 

сучасної та класичної літератури. Так, до Дня закоханих розгорталася виставка 

з експозицією ліричної поезії студентів, працівників ТНЕУ та класиків 

української літератури, оформлена символікою свята. 

 

Виставка до Дня Святого Валентина 

Книжкові виставки читального залу експонуються у головному корпусі 

університету під час проведення наукових конференцій, зустрічей з почесними 

гостями та при проведенні заходів у виставковій залі університету.  

 

Працівники бібліотеки презентують виставку, підготовлену для 

учасників науково-практичної конференції за участю вчених країн, які входять 

до складу Вишеградської четвірки (2015 р.) 
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Студенти переглядають літературу, підготовлену для учасників науково-

практичної конференції (2015 р.) 

 

 

Науково-практичний симпозіум “Норвезько-українське співробітництво: 

здобутки та перспективи у сфері освіти і досліджень” (2015 р.) 
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Презентація літературних виставок, що стосуються економічного, 

соціального та культурного життя Норвегії та виставки-знайомства “Усе моє, 

що Україна зветься” та “Тернопіль із прадавнього престолу, із полум’я Топільча 

ти постав” учасникам Науково-практичного симпозіуму “Норвезько-українське 

співробітництво: здобутки та перспективи у сфері освіти і досліджень” (2015р.) 

 

 

Ректор ТНЕУ Крисоватий А. І. демонструє 

гостям книжкову виставку (2015 р.) 
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Ознайомлення магістрів з літературою (2015 р.) 

 

 

Книжкову виставку переглядає Архієпископ Нестор (2013 р.) 

 

Бібліотекою здійснюється активна співпраця з відділом гуманітарної 

освіти та виховання ТНЕУ: фахівці бібліотеки є членами журі конкурсів, 

літературних читань, вікторин. 
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Зав. сектором бібліотеки Балябас Л. І. (крайня справа) –  

член журі конкурсу(2015р .) 

 

Діяльність читального залу підтверджує свою необхідність суспільству і 

на практиці доводить, що вона життєздатний унікальний соціальний інститут. 

 

Працівники читального залу (зліва направо: Балябас Л. І., Савка Т. В., 

Мельник О. Я., Голда С. М., Микула Н. К., Монастирська Г. Й. (2015 р.) 
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Зліва направо: Монастирська Г. Й., Тараненко М. М., Мельник О. Я., 

Савка Т. В., Голда С. М., Микула Н. К., Балябас Л. І. (2016 р.) 

 

Бібліотеки – це поліфункціональні заклади, їх повноцінний розвиток як 

соціокультурного феномену визначається багатством напрямків діяльності. 

Прогнозуючи майбутнє бібліотеки, передбачаємо її розвиток як освітнього, 

інформаційного та дозвіллєвого центру, що організовує неформальне 

спілкування користувачів, зустрічі з цікавими людьми, інформує користувачів 

про економічні, суспільні, літературно-художні новинки літератури, 

публіцистику, у процесі бібліотечного обслуговування формує у користувачів 

уявлення про бібліотеку як науковий та культурний центр. 
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Бібліотека – це  храм, де завжди народжується і зберігається 

духовність 

(З історії відділу комплектування та наукової обробки літератури) 

 

Відділ комплектування та наукової обробки літератури забезпечує 

науково обґрунтоване формування фонду бібліотеки Тернопільського 

національного економічного університету, розкриває його через систему 

каталогів з метою сприяння інформаційній, науковій та освітній функціями 

університету. 

Основою фонду бібліотеки стала література, що була передана у 1966 році 

з КІНГу. Ті перші примірники книг пройшли через дбайливі руки працівника 

Стефанії Гудимки – справжнього ентузіаста бібліотечної справи.  

Перша партія книг зареєстрована і записана в інвентарну книгу 22 серпня 

1966 року. З цієї дати ведеться облік всіх надходжень до фонду бібліотеки. 

Розпочався він виданням Воробйова В. В. “Ленін і питання естетики”. 

Комплектування фонду бібліотеки проводиться за профілем інституту 

літературою з економічних дисциплін та суспільно-політичною літературою, 

науковою та навчальною, виданнями з іноземних мов, довідниками та 

енциклопедіями, художньою літературою. Основним джерелом 

комплектування бібліотечного фонду протягом 30 років існування бібліотеки 

був бібліотечний колектор. Джерелом комплектування періодичних видань 

була передплата через агентство “Союздрук”, а з 1992 р. — через “Укрпошту”, 

підписні агентства: ТОВ “Періодика”, ТОВ “Ідея”. Також фонд поповнювався 

завдяки дарункам читачів. 

У перший рік функціонування фонд бібліотеки поповнився 5182 

примірниками книг. Зі збільшенням кількості літератури виникла нагальна 

потреба не тільки обліку та опису наявної літератури, але і її систематизації. 

Саме тоді було створено відділ комплектування та наукової обробки літератури 

У 1970 році почали створювати генеральний, алфавітний та систематичний 

каталоги. На початку 80-х років XX ст. бібліотека перейшла на нову систему 

ведення каталогів і розстановки фондів відповідно до таблиць бібліотечно-

бібліографічної класифікації (ББК). Заввідділом комплектування Н. І. Чигир 
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була відряджена до “Державної бібліотеки СРСР ім. В. І. Леніна” (м. Москва) 

для вивчення досвіду роботи з таблицями ББК і підвищення кваліфікації. 

 

 

Колодій Л. Ф., Микула Н. В., Клек Т. М. та Чигир Н. І.(крайня справа) 

 

Одночасно з пересистематизацією розділів каталогу і систематизацією 

поточних надходжень літератури створювався алфавітно-предметний 

покажчик (АПП). На сучасному етапі працівники відділу переглядають 

систематизацію видань і класифікують літературу за оновленими Таблицями 

бібліотечно-бібліографічної класифікації. 

У 1980-1986 роках фонд бібліотеки надзвичайно зріс завдяки 

подарованим книгам, обмінному фонду і виділеним коштам на придбання 

літератури, замовленої за тематичними планами через бібліотечний колектор. 

Розуміючи значення бібліотеки як важливого фактору розвитку науки, 

викладачі та вчені ВНЗ брали безпосередню участь у формуванні її фондів. 

Окреслюючи діяльність відділу в історичному аспекті його розвитку, 

насамперед зауважимо, що відділ комплектування тісно співпрацював з іншими 

підрозділами бібліотеки, спрямовуючи зусилля на наповнення бібліотечних 

фондів потрібними документами. 

Саме завдяки відділу комплектування та наукової обробки літератури до 

бібліотеки потрапляють видання, такі потрібні користувачам: книги, газети і 
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журнали, а також різноманітні сучасні електронні носії інформації. Усі ці нові 

надходження ретельно вивчаються, обліковуються, заносяться до каталогів і 

тільки потім розподіляються між усіма іншими відділам бібліотеки, які вже далі 

надають всі ці багатства користувачам. 

Існує й зворотний зв’язок між обслуговуючими відділами і відділом 

комплектування та наукової обробки літератури: якщо необхідних багатьом 

користувачам видань в їх фондах немає, то працівники цих відділів можуть 

звернутися до відділу комплектування та обробки літератури з пропозицією 

придбати такі потрібні для користувачів видання. 

Книга, як і кожен товар, у процесі користування зношується, потребує 

оновлення, тому у відділі комплектування вилучаються з обігу застарілі за 

змістом та втрачені читачами книги. Бібліотека постійно поповнює свій фонд 

цікавими та необхідними екземплярами. 

З ініціативи тодішнього ректора ТАНГу (нині — Тернопільський 

національний економічний університет) О. А. Устенка у 1997 створено 

видавництво “Економічна думка”, основним завданням якого стало 

забезпечення студентів методичною літературою, підручниками і посібниками, 

випуском монографій. В обов’язковому порядку у фонд бібліотеки передається 

30% примірників усіх видань та їх електронні версії. 

Видавництво випускає фахові економічні видання, а саме:  

- “Вісник ТАНГ” (1997 р.); 

- “Регіональні аспекти розвитку і розміщення продуктивних сил 

України” (1997); 

- “Економіка і ринок: облік, аналіз, контроль”(1999 р.); 

- “Психологія і суспільство” (2000р.); 

- “Українська наука: минуле, сучасне, майбутнє” (2000р.); 

- “Журнал європейської економіки” (2001 р.); 

- “Комп’ютинг” (2002 р.); 

- “Наука молода” (2003 р.); 

- “Світ фінансів” (2004 р.); 

- Збірник наукових праць “Економічний аналіз”; 

- “Управлінські інновації” (2012 р.); 

http://library.tneu.edu.ua/index.php/uk/resursy-biblioteky/naukovi-vydannia-tneu?id=239
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- Газета “Університетська думка”. 

У 2002 році була вирішена проблема комп’ютеризації бібліотеки. 

Університетом закуплено комп’ютерну техніку та інформаційно-бібліотечну 

систему “УДФ/Бібліотека”. 

Усі види документів, які надходять до бібліотеки, заносяться до 

електронного каталогу (ЕК), предметизуються та отримують штрих-коди. На 

сьогодні обсяг ЕК становить понад 60 тис. назв і близько 585 тис. примірників 

документів. Електронний каталог включає в себе книги, періодичні видання, 

дисертації, автореферати дисертацій та статті з періодичних видань, які можна 

знайти на сайті бібліотеки через мережу Інтернет. 

Як відомо, злагоджену роботу з хорошим результатом забезпечують 

прості працівники. Вони різні за віком, освітою і фахом. Серед них — 

бібліотечні фахівці, філологи, економісти. Працьовиті люди, які в морі 

інформації знаходять і відбирають найбільш цінні та потрібні видання, чиї 

невтомні руки доставляють і розпаковують літературу, описують, 

інвентаризують і реєструють одержані видання, ті, хто намагаються донести до 

читача золоте зерно Знань. 

У різний час та різну кількість років у цьому відділі працювали: 

Алфер’єва О. М., Борсук В. Д., Клек Т. М., Сушкевич Б. Г., Смакоус Л. О., 

Олійник Л. А., Протасевич Л. І., Микула Н. В., Олійник К. В., Погріщук С. В., 

Адамчук Н. А., Галущак М. А., Фецьо О. М., Кривцун В. В.,                          

Кривокульська Г. Я., Івасюк О. С., Іванова Н. С., Цилінська Г. І.,                       

Пришляк Т. П., Лівіцька Н. В., Гродська Л. П. 
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Микула Н. В., Протасевич Л. І., Пришляк Т. П., Олійник К. В.,  

Галущак М. А., Цилінська Г. І. (2011 р.) 

 

За увесь час функціонування відділу комплектування та наукової обробки 

літератури працівники декілька разів переїжджали. Першим кабінетом було 

підвальне приміщення корпусу №1 (тепер навчальний корпус №3 ТНЕУ). З 

2011 року відділ комплектування та наукової обробки літератури знаходиться у 

новозбудованому приміщенні бібліотеки, що по вулиці Бережанській, 4, каб. 

№12. Сьогодні у відділі створено всі умови для продуктивної праці фахівців 

відділу. Кожне місце автоматизоване, є потрібні для роботи принтери, сканер. 

Колектив відділу комплектування та наукової обробки – це команда 

професіоналів, які мають високий творчий потенціал (всі працівники з вищою 

освітою), зберігають кращі традиції своїх попередників, вивчають, 

запроваджують кращий вітчизняний і світовий досвід бібліотечного 

будівництва, забезпечують успішний інноваційний розвиток свого відділу. 
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Цилінська Г. І., Іванова Н. С., Олійник К. В., Кривцун В. В., Івасюк О. С., 

Кривокульська Г. Я., Гродська Л. П., Фік. Г. П. (2016 р.) 

 

А направляли та очолювали свій колектив усі 50 років такі завідувачі: 

Остапієнко Лідія Григорівна, Баліцька Олена Макарівна, Чигир Надія Іванівна, 

Микула Надія Володимирівна, Протасевич Любов Іванівна, Олійник Катерина 

Василівна. 

Усі вони внесли вагомий вклад у виховання, освіту та становлення 

молодих спеціалістів і дарували читачам свою любов. 

У міру освоєння сучасних інформаційних технологій перед бібліотекою 

поставлено принципово нові завдання, пов’язані з автоматизованим 

опрацюванням і методикою пошуку інформації, з навчанням і наданням 

сервісних послуг користувачам. Для вирішення цих завдань керівництвом 

бібліотеки у 2012 році було прийнято рішення щодо проведення дистанційного 

підвищення кваліфікації у Національній академії керівних кадрів культури і 

мистецтв (м. Київ). Бібліотекарі пройшли цикл навчальних курсів ( інноваційні 

механізми розвитку бібліотек, стратегічне планування в бібліотеках, 

фандрейзинг як джерело додаткового фінансування бібліотек та інші). Кожен із 

учасників тренінгу отримував тестові та практичні завдання. Після закінчення 

навчання працівники відділу комплектування Олійник К. В., Івасюк О. С.,        

Фік Г. П. та Цилінська Г. І., отримали відповідні свідоцтва. 
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Автоматизація процесів комплектування забезпечує якісне формування 

фонду, суттєво прискорює процеси обробки і перетворення даних, підвищує 

точність облікових і звітних відомостей, розширює можливості організації і 

різнобічного використання інформаційних ресурсів. Сьогодні відділ продовжує 

ведення сумарної та інвентарної книги в електронному вигляді. 
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Від інформаційної культури – до якості освіти 

(З історії інформаційно-бібліографічного відділу). 

 

Привабливий образ бібліотеки сьогодні – багатогранний. Бібліотека 

потрібна людям, як джерело інформації, як шлях до душі кожної людини. Вона 

повинна створювати для своїх користувачів максимально комфортне 

середовище, бути відкритим будинком для усіх тих, кому потрібна книга та 

психологічне розвантаження. 

Довідково-бібліографічна діяльність є важливою інформаційно-

комунікаційною функцією бібліотек, тісно пов'язаною з обслуговуванням 

користувачів, створенням довідково-інформаційних ресурсів та довідково-

пошукового апарату як засобу організації доступу до них. В умовах сучасних 

перетворень у довідково-бібліографічній діяльності бібліотек вищих 

навчальних закладів України важливим є розгляд етапів створення та розвитку 

системи довідково-бібліографічного обслуговування (ДБО), вивчення 

структури довідково-бібліографічних та інформаційних ресурсів, тенденцій 

формування довідково-бібліографічного апарату.  

Серцевиною університетської бібліотеки є інформаційно-

бібліографічний відділ. Саме тут видають читачу компас, яким він керується у 

великому океані книжкових фондів. Це –"мозковий центр" бібліотеки. І зробили 

його таким бібліографи - люди з високою ерудицією, горді і закохані в 

бібліографію раз і назавжди. Зараз важко уявити собі бібліотеку ТНЕУ без 

інформаційно-бібліографічного відділу, яким він є сьогодні. Але давайте 

згадаємо історію. 

Довідково-бібліографічне обслуговування у бібліотеці було налагоджено 

ще з початку її створення. Відділ довідково-бібліографічного обслуговування 

(ВДБО) як самостійний підрозділ функціонує з 1970 року, тоді ж і почали 

створюватися бібліотечні каталоги (генеральний, алфавітний, систематичний), 

систематична картотека статей та тематичні картотеки. 
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Фахівці бібліотечної справи, які в різні часи працювали в бібліотеці 

 

Хочеться наголосити на тому, що вся робота з організації, становлення і 

розвитку довідково-бібліографічного відділу була б неможливою без майстрів 

своєї справи, які в різні часи працювали у бібліотеці. Хотілося б відзначити і 

бібліографів Ліхоту Віру Павлівну, Смакоус Людмилу Олександрівну, Валіон 

Валентину Іванівну, Місяченко Ельвіру Володимирівну, Редькву Надію 

Онуфріївну, які вкладали душу в те, що робили, і за це їм велике спасибі. 

Першою завідувачкою довідково-бібліографічного відділу була Солодка 

Людмила Олександрівна. За її керівництва закладались основи бібліографічної 

роботи – однієї із головних складових книгозбірні. Створюється довідковий 

апарат, на базі якого здійснюється бібліографічне обслуговування в режимі 

"запит-відповідь" та інформування професорсько-викладацького складу в 

режимі диференційованого обслуговування керівництва (ДОК) та вибіркового 

розповсюдження інформації (ВРІ). 

З кінця 80-х років по 2000 рік відділ очолює кваліфікований спеціаліст у 

бібліотечній справі Віра Павлівна Ліхота. За цей час значно зріс обсяг 

довідково-бібліографічного фонду, удосконалена й розвинена його структура, 

сформовано сучасний довідково-пошуковий апарат, розширено сферу та 

перелік послуг, що надаються читачам. Користувачам бібліотеки надано сотні 

тисяч усних та письмових бібліографічних довідок. 
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Пошук інформації в карткових каталогах та картотеках 

 

З метою популяризації іміджу університету і бібліотеки та здійснення 

інформаційного забезпечення користувачів було започатковано видання 

бібліографічних покажчиків, присвячених науковій діяльності провідних 

вчених університету, окремих факультетів та кафедр. У цей час керувала 

відділом Олександра Михайлівна Фецьо. 

Сучасний етап розвитку бібліографії характеризується діяльністю в 

умовах реформування вищої освіти та автоматизації бібліотечної справи. 

Однією з найважливіших умов автоматизації бібліотеки є заміна традиційного 

довідково-пошукового апарату (системи каталогів та картотек) електронним 

каталогом (ЕК). І до цієї найважливішої справи в роботі мають безпосереднє 

відношення фахівці-бібліографи. З грудня 2002 року в бібліотеці розпочалось 

запровадження комп'ютерних технологій в усі бібліотечні, інформаційні та 

управлінські процеси на основі програмного забезпечення “УФД/Бібліотека”. 

При наявності ЕК значно спрощується пошук необхідної інформації, оскільки 

цей каталог об'єднує в собі функції систематичного, абеткового каталогів та 

систематичної картотеки статей. Електронний каталог містить інформацію про 

основний фонд, періодичні видання, автореферати, дисертації. 
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Скріншот інтерфейсу УФД/Бібліотека 

 

З 2003 по 2010 рік завідувачкою відділом була Лілія Анатоліївна 

Ващишин. Вона організувала роботу відділу так, що він був у числі кращих 

аналогічних структурних підрозділів університетських бібліотек Тернополя. 

Лілія Анатоліївна брала активну участь у нарадах, семінарах бібліотечних 

працівників. 

 

Завідувачка довідково-бібліографічним відділом Ващишин Л. А. (2004 р.) 

Ефективна робота університетської бібліотеки неможлива без 

інформаційно-аналітичної та наукової діяльності. Інформаційно-бібліографічна 
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діяльність стає на новий, вищий рівень. Головним в роботі ДБВ відтепер є 

створення власних баз даних (БД) для ЕК. База даних “Каталог статей” 

формується з 2004 р. і становить аналітичний опис періодичних видань України 

та інших країн світу. Аналітичний розпис статей з більш, як 400 назв журналів 

відбувається в автоматизованому режимі. А згодом створено ще одну БД ЕК 

"Складова частина документа", яка відображає інформацію з наукових 

збірників, що видаються в університеті. 

 

Провідний бібліотекар довідково-бібліографічного відділу  

Філіповська Г. А. за описом періодичних видань (2007 р.) 

 

З грудня 2010 року по теперішній час відділ очолює Валерія Вікторівна 

Гриськів, у тому ж році відділ перейменовано в інформаційно-бібліографічний. 

 

Завідуюча інформаційно-бібліографічним відділом Гриськів В. В. (2015 р.) 
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Сьогоденне життя бібліографічного відділу полягає, передусім, у пошуку 

нових форм бібліографічного обслуговування користувачів бібліотеки. Серед 

складових його діяльності - комплектування довідково-бібліографічного фонду 

відділу, запровадження новітніх інформаційних технологій, створення 

електронної систематичної картотеки статей (близько 4 тис. записів на рік), 

електронної картотеки письмових довідок, які відділ щорічно виконує на 

замовлення користувачів бібліотеки.  

Значним внеском відділу в наукову роботу бібліотеки ТНЕУ є створення 

бібліографічних та біобібліографічних покажчиків. Перший покажчик було 

підготовлено в 1998 р. З того часу щороку бібліографи створювали 

рекомендаційні покажчики різної тематики на допомогу навчальному процесу. 

До того ж, із відкриттям бібліографічного відділу, розпочали ведення картотеки 

“Наукові праці викладачів”, яка згодом стане основою для створення 

покажчиків "Наукові праці викладачів ТНЕУ" та покажчиків серії “Вчені 

ТНЕУ”. Останнім часом біобібліографічні покажчики видаються до ювілейних 

дат. Для них ретельно збирається з різних джерел інформація про життєвий та 

професійний шлях конкретного науковця з метою максимального виявлення 

всіх опублікованих праць вченого та літератури про нього. Це тривалий, 

кропіткий процес. 

Завдяки комп’ютерним технологіям стало можливим створення 

електронної версії покажчиків, розміщення їх на сайті бібліотеки. 

Працівниками відділу було укладено і видано такі бібліографічні 

покажчики: 

- Бібліографічний покажчик наукових праць викладачів ТАНГ (1990-

1997) / відп. за вип. К. З. Возьний. – Тернопіль : Економічна думка, 1999. –132 

с. 

- Наукові праці викладачів факультету економіки і менеджменту 

інвестицій : бібліогр. покажч. літ. / уклад. О. Фецьо. –Тернопіль : Економічна 

думка, 2006. – 80с. 

- Наукові праці викладачів факультету банківського бізнесу : бібліогр. 

покажчик / уклад. Л. Струтинська, В. Гриськів. – Тернопіль : Економічна думка, 

2008. – 120 с. – (До 30-річчя факультету банківського бізнесу ТНЕУ). 
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- Наукові праці викладачів кафедри економічного аналізу і статистики (до 

40-річчя з часу заснування) : бібліогр. покажчик / уклад. В. Гриськів, Н. 

Пісоцька, Г. Філіповська. –Тернопіль : Економічна думка, 2011. – 80 с. 

- Наукові праці викладачів кафедри податків та фіскальної політики : 

бібліогр. покажч. / уклад. В. Гриськів, Л. Олійник, А. Панчук, Н. Пісоцька, Г. 

Філіповська. – Тернопіль : Економічна думка, 2012. –  75 с. – (До 10-річчя з часу 

заснування). 

-Наукові праці викладачів кафедри документознавства, інформаційної 

діяльності та українознавства : бібліогр. покажчик / уклад. В. Гриськів, Н. 

Пісоцька, Л. Олійник, Л. Смакоус, Г. Філіповська. – Тернопіль : Економічна 

думка, 2015. – 122 с.  

У Серії “Вчені ТНЕУ” укладено і видано біобібліографічні покажчики: 

- Тут наша історія, наша честь і слава : бібліогр. покажч. літ. (До 55-річчя 

з дня народження Романа Михайловича Матейка - історика, вченого, 

краєзнавця) / уклад. О. Фецьо ; відп. за вип. К. Возьний. – Тернопіль: 

Економічна думка, 2001. – 32 с. 

- Доля моя з Україною злита. Володимир Вихрущ: біобібліогр. покажчик 

літ. / ред.-упор. О. Фецьо ; відп. за вип. К. Возьний. – Тернопіль : Економ. думка, 

2003. – (Видат. науковці ТАНГ). 

- Роман Михайлович Матейко : біобібліогр. покажчик  / уклад. Л. 

Ващишин ; авт. вступ ст.  М. Лазарович. – Тернопіль : Економічна думка, 2007. 

- 60 с. - (Сер.: "Вчені ТНЕУ"). 

- Юрій Сергій Ілліч : бібліогр. покажч. / Бібліотека Терноп. нац. екон. ун-

ту ; уклад. Л. А. Струтинська ; відп. за вип. та автор вступ. ст. К. З. Возьний. - 

Київ : Знання ; Тернопіль : ТНЕУ, 2010. - 103с. - (Вчені Тернопільського 

національного економічного університету). 

- Савельєв Євген Васильович (до 75-річчя від дня народження) : 

біобібліогр. покажчик / уклад. В. В. Гриськів, Г. А. Філіповська; відп. за вип. К. 

З. Возьний ; вступ. ст. декана факультету міжнародного  бізнесу та 

менеджменту А. М. Тибіня. – Тернопіль : Економічна думка, 2013. – 40 с. – 

(Вчені Тернопільського національного економічного університету). 
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Крисоватий Андрій Ігорович (до 50-річчя від дня народження) : 

біобібліогр. покажчик / уклад. В. В. Гриськів, Г. А. Філіповська ; відп. за вип. 

К. З. Возьний ; вступ. ст. К. З. Возьного. — К. : Видаництво “Центр учбової 

літератури”, 2015. – 60 с. [22 с. іл.]. – (Вчені Тернопільського національного 

економічного університету). 

Покажчик дисертацій, наявних у фонді бібліотеки ТНЕУ за 1994-2015 рр. 

(до 50-річчя університету ТНЕУ) : наук.-допоміж. анотов. покажч. / уклад.  В. 

Гриськів, А. Панчук, Г. Філіповська. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 273 с. 

Також працівники відділу долучилися до укладання довідково-

бібліографічного видання “Тернопільський національний економічний 

університет. Історія. Звершення. Особистості” / редкол. : С. І. Юрій, Г. П. 

Журавель, М. В. Лазарович [та ін.]. – К. : Світ успіху, 2006. – 336 с. 

За ініціативи директора бібліотеки К.З. Возьного було започатковано 

укладання серії бібліографічних видань “Каталог праць викладачів ТНЕУ”. 

Зокрема: 

Каталог видань ТНЕУ за 2011 рік : бібліограф. посіб. / уклад. В. В. 

Гриськів, С. В. Івасьєв, Н. П. Ліжанська. – Тернопіль: ТНЕУ, 2012. – 28 с. – 

(Видання науковців ТНЕУ). 

Каталог видань ТНЕУ за 2012 рік : бібліограф. посіб. / уклад. В. В. 

Гриськів, Н. П. Ліжанська. – Тернопіль : ТНЕУ, 2013. – 26 с. – (Видання 

науковців ТНЕУ). 

Каталог видань ТНЕУ за 2013 рік : бібліограф. посіб. / уклад. В. В. 

Гриськів, Н. П. Ліжанська. – Тернопіль : ТНЕУ, 2014. – 20 с. – (Видання 

науковців ТНЕУ). 

Каталог видань ТНЕУ за 2014 рік : бібліограф. посіб. / уклад. В. В. 

Гриськів, Н. П. Ліжанська. – Тернопіль : ТНЕУ, 2015. – 28 с. – (Видання 

науковців ТНЕУ). 

Каталог видань ТНЕУ за 2015 рік : бібліограф. посіб. / уклад. В. В. 

Гриськів, Г. О. Кругляк. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 40 с. – (Видання науковців 

ТНЕУ).  
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Наукові видання інформаційно-бібліографічного відділу 

 

Одним з найважливіших напрямків роботи інформаційно-

бібліографічного відділу (ІБВ) є сприяння підвищенню інформаційної 

компетентності студентів, пропаганда бібліотечно-бібліографічних знань серед 

інших категорій користувачів. Уміння оперативно знаходити інформацію, 

оцінювати її і ефективно використовувати є необхідним для професіонала будь-

якої галузі. В умовах впровадження сучасних інформаційних технологій, 

зростання ролі інформації в освітньому і науковому процесах проблема 

формування та розвитку інформаційної культури особистості набуває 

особливого значення, стає одним з пріоритетних напрямків вищої школи. 

Заняття з питань бібліотечно-бібліографічних знань переходять в 

консультування та навчання методам взаємодії з автоматизованою системою. 

Співробітниками інформаційно-бібліографічного відділу розроблено 

спеціальний курс "Основи інформаційної культури", програма якого 

складається з двох етапів: заняття для студентів першого курсу "Основи 

інформаційної культури та бібліографії" та заняття для студентів старших 

курсів "Науковий пошук інформації”. Необхідно навчити студентів вести 

пошук інформації як в автоматизованому режимі, так і в карткових каталогах. 
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Бібліограф І категорії Кругляк Г. О. проводить заняття зі  

студентами (2012 р.) 

 

Розвиток глобальної Мережі створює нові можливості для оперативного 

доступу кожного користувача до світових, національних та регіональних 

ресурсів. Головним фактором впровадження інноваційних технологій у 

бібліотеках є формування конкурентного інформаційного середовища. Це 

призвело до змін у комплектуванні фондів, у розвитку різних інформаційних 

послуг. Реалізація інформаційних функцій бібліотек сприяла створенню нового 

інформаційного ресурсу - бібліотечних веб-сайтів. Правильна організація цього 

інформаційного ресурсу передбачає структурованість, повноту та надійність 

інформації. 

Пріоритетним напрямком розвитку бібліотеки ТНЕУ є створення власних 

електронних інформаційних ресурсів. Її діяльність розкрито на Web-сторінці 

www.library.tneu.edu.ua, яка постійно поповнюється. Основною метою сайту є 

задоволення інформаційних запитів користувачів. Власний web-сайт постійно 

змінюється, стає досконалішим як за дизайном, так і за інформаційним змістом. 

Він забезпечує якісно нові можливості реалізації завдань щодо надання 

користувачам широкого доступу до інформаційних ресурсів та представлення 

бібліотеки в світовому інформаційному просторі. Відтепер доступ до ЕК 

бібліотеки мають як читачі, які працюють в бібліотеці, так і віддалені 

користувачі в режимі он-лайн. Це суттєво змінює роботу ІБВ, збільшує коло її 

користувачів. 

При сучасному рівні розвитку інформаційних систем найважливішою 

послугою бібліотек є надання інформації за допомогою електронних каталогів 

http://www.library.tneu.edu.ua/
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та електронних публікацій. Можливість шукати інформацію в електронних 

каталогах та базах даних через сайти сприяє оперативному задоволенню запитів 

користувачів. Отже, головним інформаційним продуктом бібліотеки стає база 

даних "Електронний каталог"(ЕК), що відображає активний фонд бібліотеки та 

забезпечує багатоаспектний оперативний пошук інформації для виконання 

різноманітних запитів користувачів. З 2016 року бібліотека університету 

повністю перейшла на обслуговування користувачів за допомогою ЕК. 

 

 

Електронний каталог на сайті бібліотеки 

 

На сайті бібліотеки ТНЕУ працівниками відділу було запроваджено один 

з нових видів послуг для віддалених користувачів – Віртуальну довідку. З її 

допомогою бібліограф допоможе знайти інформацію про книги, статті, а також 

підібрати список літератури за конкретною темою. Можливостями цієї послуги 

скористалося вже понад 1000 користувачів. 
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Зав. інформаційно-бібліографічним відділом Гриськів В. В. робить 

пошук літератури для “Віртуальної довідки” (2013 р.) 

 

Віртуальна довідка – послуга для віддалених користувачів на сайті 

бібліотеки 

 

Співробітники відділу й надалі продовжують пошук оптимальних форм 

інформаційної роботи. 

Зараз інформаційно-бібліографічний відділ - це щорічно близько 20 тисяч 

довідок, пошук документів в базі "УФД/Бібліотека", 1300 відвідувань, кропітка 

робота з перегляду і розпису періодичних видань, які отримує бібліотека, 

перегляд нових надходжень документів, розпис тематичних збірників. 

За період свого існування бібліографічний відділ знаходився у різних 

навчальних корпусах університету. У відділі було лише 2 комп’ютери для 

працівників та 1 для користувачів. 27 травня 2011 року відбулася особлива 

подія в житті вузу - урочисте відкриття новозбудованої бібліотеки. Завдяки 
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керівництву вузу та бібліотеки, працівники відділу отримали можливість мати 

персональне робоче місце, оснащене сучасними комп’ютерами.  

 

Комфортні умови праці для працівників та користувачів (2011 р.) 

 

Введення в роботу інноваційних бібліотечних технологій зумовило 

вдосконалення інформаційно-бібліографічного обслуговування. В першу чергу 

воно стало більш доступне і оперативне. 

Кваліфіковані спеціалісти відділу здійснюють довідково-інформаційне 

обслуговування різних категорій користувачів у всіх його напрямках. 

Попри шалений наступ віртуальних технологій і пов’язаних з ними нових 

форм бібліографічної роботи, залишаються і традиційні – "Дні інформації". 

Адже ніщо не замінить простого бажання читача тримати книгу в руках. 

 

 

Перегляд нових надходжень літератури (2016 р.) 
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Інформаційно-бібліографічний відділ поєднує традиційні форми і методи 

бібліографічної роботи:  

• виконання різних типів бібліографічних довідок (адресних, 

фактографічних, уточнюючих, тематичних, в тому числі за допомогою служби 

“Віртуальна довідка”); 

• здійснення індексації наукових робіт за таблицями УДК; 

• консультування з питань роботи з довідково-пошуковим апаратом;  

• допомога в пошуку і відборі джерел інформації для написання 

курсових, магістерських робіт, дисертаційних досліджень;  

• консультування з питань складання списків літератури до наукових 

робіт; 

• популяризація бібліотечно-бібліографічних знань шляхом 

проведення зі студентами 1 курсу занять з основ інформаційної культури; 

• вивчення інформаційних потреб користувачів; 

• надання методичної допомоги іншим відділам щодо організації 

довідково-інформаційної роботи; 

• культурно-просвітницька робота (віртуальні виставки, тощо); 

 

Кваліфіковані працівники інформаційно-бібліографічного відділу 

Кругляк Г. О., Філіповська Г. А., Олійник Л. А. допомагають студентам у 

пошуку та підборі літератури (2015 р.) 

 

Серед найновіших інформаційних сервісів у 2016 році з’явилася нова 

послуга для обслуговування користувачів  – надання он-лайн консультацій 

(Skype).  
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У 2015 році інституційний репозитарій бібліотеки переведено на нову 

програмно-технічну платформу  DSpase (http://dspace.tneu.edu.ua/jspui/), в 

лютому 2016 року репозитарій внесено у відповідний рейтинг наукометричної 

бази Web of Science. Співробітники відділу активно долучаються до роботи по 

наповненню архіву відкритого доступу ТНЕУ на платформі DSpace. 

В умовах сьогодення залишається проблема ефективності та якості 

роботи системи підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів. Працівники 

відділу постійно підвищують свій професійний рівень. Так у 2012 році Гриськів 

Валерія Вікторівна, Філіповська Ганна Анатоліївна, Кругляк Галина Орестівна, 

Олійник Лариса Анатоліївна пройшли дистанційне підвищення кваліфікації в 

Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв (м. Київ) і отримали 

відповідні свідоцтва. З 16 по 18 люте 2016 року працівники відділу прослухали 

он-лайн семінари щодо використання ресурсів Thomson Reuters для наукових 

досліджень і отримали відповідні сертифікати. 

 

 

Вручення свідоцтва про підвищення кваліфікації провідному 

бібліотекарю Філіповській Г. А. (2012 р.) 

 

http://dspace.tneu.edu.ua/jspui/
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Працівники бібліотеки пройшли дистанційне підвищення кваліфікації в 

Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв (м. Київ) і 

отримали відповідні свідоцтва (2012 р.) 

Рамки наукової роботи постійно розширюються. Провідні спеціалісти 

відділу беруть участь у вебінарах, семінарах, наукових конференціях, 

презентаціях з питань бібліотечної роботи, інформують викладачів та 

аспірантів вузу з актуальних для них проблем. 

 

Зав. інформаційно-бібліографічним відділом Гриськів В. В. приймає 

участь у семінарі-круглому столі (2013 р.) 

Бібліотека ТНЕУ підтримує і розширює зв'язки з іншими науковими 

бібліотеками. У 2013 році створено Міжнародний консорціум навчальних 
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закладів із України, Польщі, Литви, Білорусі з метою багатосторонньої 

співпраці, організації навчання, реалізації масштабних наукових проектів та 

підтримки добросусідських відносин. Бібліотека ВУЗу є частиною цього 

міжнародного освітнього проекту і входить до складу бібліотек Мережі 

університетів пограниччя. 27 червня 2014 року в Університетській бібліотеці 

імені Єжи Ґєдройця у місті Білосток (Польща) відбулася зустріч директорів 

бібліотек Мережі Університетів Прикордоння, у якій взяла участь і 

презентувала роботу бібліотеки ТНЕУ завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу Гриськів Валерія Вікторівна. Мета зустрічі - 

встановлення форм співпраці наукових бібліотек - членів МУП. Взаємні 

контакти слугуватимуть науковому розвитку бібліотек, збагатять їх базу, 

дадуть змогу здійснювати обмін досвідом між працівниками, брати участь у 

міжнародних конференціях і семінарах та подавати заявки на гранти. 

 

 

Презентація бібліотеки ТНЕУ в Університетській бібліотеці 

 ім. Єжи Ґєдройця у місті Білосток (Польща, 2014 р.) 
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Та якими би не були ресурси бібліотеки, оснащення найсучаснішою 

технікою, найголовнішим є ресурс кадровий. Сьогодні у відділі працює 6 

компетентних фахівців: Гриськів Валерія Вікторівна, Кругляк Галина 

Орестівна, Пісоцька Надія Іванівна, Філіповська Ганна Анатоліївна, Олійник 

Лариса Анатоліївна, Дідух Ліліана Володимирівна. Розвиток будь-якої 

бібліотеки, як і будь-якої установи, залежить від людей, які в ній працюють, 

адже саме вони вкладають свою працю, знання, творчі здібності. Працівники 

відділу - це колектив однодумців, фахівців високого класу, які уболівають за 

свою справу і роблять все для того, аби якомога повніше задовольнити потреби 

користувачів. 

Хочеться висловити їм щирі слова вдячності за самовіддану працю, 

бажання зберегти традиції, закладені бібліографами-попередниками, зробити 

максимум можливого для підвищення іміджу відділу і бібліотеки в цілому. 

“Хто володіє інформацією, той володіє світом” – девіз відділу. 

 

Колектив інформаційно-бібліографічного відділу (зліва направо: 

Смакоус Л. О., Дідух Л. В., Пісоцька Н. І, Гриськів В. В., Кругляк Г. О, 

Олійник Л. А., Філіповська Г. А., 2013 р.) 
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Бібліотека-відкритий стіл ідей, за який запрошується кожен… 

(З історії інформаційно-технічного відділу бібліотеки) 

 

У сучасному суспільстві бібліотеку розглядають як інститут, який 

забезпечує функціонування системи поширення інформації, знань і культури, 

навчаючи своїх відвідувачів користуватися цими можливостями. Бібліотека 

Тернопільського національного економічного університету – це гібридна 

структура, яка оснащена новою технікою і технологіями, поєднуючи 

традиційне обслуговування і сервіси електронної бібліотеки. 

Враховуючи інтереси і запити користувачів, у 2002 році внесли зміни до 

структури бібліотеки ТНЕУ. Саме тоді був створений інформаційно-технічний 

відділ,  роботу якого організував і очолив Борис Миколайович Процик. 

 

Процик Б. М. – завідувач інформаційно-технічного відділу (2006 р.) 

 

Перший етап запровадження електронних технологій у роботу бібліотеки 

розпочато з придбання лише одного комп’ютера. Працівники бібліотеки 

пройшли базове навчання на курсах операторів комп’ютерного набору. 

Наступним етапом було придбання університетом у грудні 2002 року 

інформаційно-бібліотечної системи "УФД/Бібліотека", яка забезпечила 

удосконалення основних виробничих циклів роботи бібліотеки: 
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- відбір документів за різними ознаками, перегляд бібліографічних 

описів, отримання відомостей про наявність літератури у фонді та перелік 

електронних копій; 

- каталогізація видань, створення аналітичних описів, підготовка 

бібліографічних довідок та покажчиків; 

- комплектування бібліотеки, облік та аналіз стану фонду; 

- обслуговування читачів: замовлення, видача та повернення 

літератури. 

Розпочалась автоматизація бібліотечно-бібліографічних та 

інформаційних процесів: рекаталогізація документів постійного зберігання, 

впровадження автоматичної ідентифікації видань (штрих-кодування), 

створення електронної бібліотеки на допомогу науковій роботі та навчальному 

процесу.  

Завдяки фінансовій та організаційній підтримці ТЕМРUS-проекту в січні 

2004 року придбано комплект штрих-кодового обладнання, що дозволило 

здійснити ідентифікацію читачів та перейти до обслуговування в 

автоматизованому режимі. 

У 2005 році був відкритий читальний зал електронних ресурсів з 

безкоштовним доступом до Інтернету, який давав можливість працювати 

одночасно 20 користувачам. Уже наступного року бібліотека мала два зали 

електронних ресурсів на 76 робочих місць, які знаходились у різних навчальних 

корпусах (№1, №3). 

 

Зал електронних ресурсів. Корпус №1 
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У 2011 році користувачі бібліотеки отримали змогу відвідувати 

комп’ютерний зал на 50 місць у новозбудованій бібліотеці (корпус №9). 

 

Зал електронних ресурсів. Корпус №9 

 

Сьогодні бібліотека проводить роботу з впровадження нових технологій, 

здійснює переведення книжок та інших документів в електронні версії, 

розширює види послуг, у тому числі для віддалених користувачів. 

У 2015 році почалось наповнення інституційного репозитарію ТНЕУ на 

платформі DSPACE. 

DSPACE – електронний архів університету ТНЕУ, що нагромаджує, 

зберігає, розповсюджує та забезпечує довготривалий, постійний та надійний 

доступ до наукових досліджень професорсько-викладацького складу, 

співробітників та студентів університету. Це ресурс відкритого доступу, 

розміщений на сервері університету в мережі Інтернет і доступний з будь-якого 

місця і у будь-який час. 

Особливу інформативну роль відіграє інтернет-сайт бібліотеки 

(http://library.tneu.edu.ua). Бажаючі можуть переглядати електронний каталог 

(ЕК), отримувати корисну інформацію і користуватися широким колом 

сучасних бібліотечних послуг, а саме: віртуальною довідкою, електронною 

доставкою документів, віртуальною виставкою та ін. Окрім загальнопоширених 

інформаційних, бібліографічних, фактографічних, методичних консультацій, у 
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бібліотеці широко використовуються електронні джерела інформації – бази 

даних. Це дозволяє розширювати, покращувати та модернізувати бібліотечні 

послуги. Окрім інформації про власні фонди, сайт бібліотеки скеровує 

користувачів до інших ресурсів та джерел: тестові доступи, класифікатори 

УДК, ББК. 

Наявність і стрімкий розвиток електронних ресурсів висунув нові вимоги 

до працівників інформаційно-технічного відділу. Вони постійно підвищують 

свій професійний рівень, беручи участь у фахових конференціях, семінарах, 

вебінарах. 

 

Виступ Процика Б. М. на конференції (2005 р.) 

 

Під час роботи конференції “Технологія, організація формування та 

використання інформаційних ресурсів бібліотеки ТАНГ” (2005 р.) 
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Працівники відділу Процик Б. М., Пастущин В. М., Ковбасістий А. В., 

Мудрик Т І. та Ліжанська Н. П. в 2012 році пройшли курс дистанційного 

навчання в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтва               

(м. Київ) і отримали відповідні свідоцтва. 

 

Працівники відділу пройшли курс дистанційного навчання в 

Національній академії керівних кадрів культури і мистецтва (2012 р.) 

 

Основні напрямки сучасної роботи інформаційно-технічного відділу: 

1. Супровід автоматичних бібліотечних інформаційних систем 

(АБІС), впровадження нових модулів АБІС: 

• адміністрування та підтримка АБІС; 

• проведення обліку наданих інформаційних послуг; 

• розробка модулів автоматизації бібліотечних процесів; 

• впровадження автоматизованих технологій пошуку помилкових та 

дублетних записів в електронному каталозі. 

2. Адміністрування автоматизованих робочих місць (АРМ) та серверів 

НТБ: 

• адміністрування сайту бібліотеки; 

• функціонування інституційного репозитарію на програмній платформі 

DSpace; 
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• забезпечення працездатності електронних поштових скриньок НТБ та 

зв’язку з Інтернетом; 

• адміністрування комп’ютерної мережі та АРМ; 

• облік наявного, замовлення нового та ремонту поточного 

комп’ютерного та апаратного забезпечення; 

• налаштування параметрів АРМ та сервера. 

3. Організація доступу до онлайнових науково-інформаційних ресурсів: 

• встановлення та налаштування комп’ютерного та програмного 

забезпечення для доступу до ресурсів; 

• інформаційний супровід. 

 

Савка Н. Я., Фік Г. П., Ліжанська Н. П., Івасюк О. С., Мудрик Т. І. 

Процик Б. М., Івасьєв С. В., Ковбасістий А. В. (2012р.) 

 

Таким чином, бібліотека відкрила двері в світ глобальних комп'ютерних 

мереж. Ми пропонуємо вам, шановні користувачі, електронну бібліотеку з 

повними текстами економічних видань (більше 26600), наш онлайн-каталог 

працює для вас цілодобово 365 днів на рік.  
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Колекція книг – той же університет 

(З історії читального залу для викладачів та аспірантів) 

 

Розвиток суспільства та сучасні зміни у сфері вищої освіти України 

зумовлюють зміни у структурі та моделі діяльності вузівської бібліотеки. На 

якісно новий рівень вийшла наукова робота професорсько-викладацького 

складу, отже, зросли вимоги до змісту та якості обслуговування користувачів, 

виникла потреба створення у структурі бібліотеки нового підрозділу - 

читального залу для викладачів та аспірантів. Для потреб цього залу в 1998 році 

бібліотеці було виділено просторе та світле приміщення в навчальному корпусі 

№3, за адресою майдан Перемоги, 3. Організацію роботи з формування фонду 

відділу було доручено головному бібліотекарю Людмилі Вікторівні 

Снігурській.  

 

Головний бібліотекар Снігурська Л. В. 

 

Вона, як досвідчений спеціаліст, вмілий організатор, скромна і 

працелюбна людина, виокремила з фондів різних відділів бібліотеки у 

новостворений відділ, наукову літературу, енциклопедії, словники та 

довідники. Було зроблено передплату періодичних видань. Фонд відділу 

поповнювався працями викладачів ВНЗ. 
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Молоді науковці університету працюють з фондами читального залу 

 для викладачів та аспірантів (2009 р.) 

 

У червні 1993 року наказом ВАКу України в Тернопільському інституті 

народного господарства затверджено спеціалізовану вчену раду та дозволено 

проводити захист кандидатських дисертацій. Це зобов’язало читальний зал для 

викладачів та аспірантів переформатувати свою роботу. Фонди залу 

поповнилися дисертаціями та авторефератами. В якості основних векторів 

модифікації обрали зміну внутрішнього простору, підвищення якості сервісних 

бібліотечних послуг. В основу організації було впроваджено принцип вільного 

доступу до фондів. Бібліотекарі повністю відкрили фонди для читачів, по-

новому підійшли до схеми їх розміщення. Ми зробили все, щоб читачі відчули 

себе вільними у виборі книги. Було об’єднано функції читального залу й 

абонементу. Книги, які були особливо затребувані науковцями, видавались на 

короткий термін додому. 

Разом з Снігурською Людмилою Вікторівною в залі працювала заступник 

директора бібліотеки Галущак Марія Андріївна. Вона 42 роки віддала роботі в 

бібліотеці університету. ЇЇ працю було відзначено у 2011 р. почесним звання 

“Заслужений працівник університету” та нагороджено медаллю “Заслужений 

працівник університету”. 
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Заслужений працівник університету Галущак М. А. (2011 р.) 

 

У 1998 році фонд залу вже нараховував понад 3 тис. примірників книг, 

важливе місце займали періодичні видання. Оскільки з точки зору актуальності 

й оперативності отримання інформації найбільшу цінність становлять фахові 

періодичні видання, що є найбільш запитуваним сегментом у величезному 

різноманітті фондів бібліотеки, то їм надавалась особлива увага з боку 

бібліотечних фахівців. 

 

У читальному залі для викладачів та аспірантів (2009 р.) 
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Тодішній ректор університету д.е.н. проф. Юрій С. І. завжди сприяв росту 

та розбудові бібліотеки. Переїзд бібліотеки у спеціалізоване приміщення в 2011 

році дав можливість забезпечити користувачів максимальним об'ємом 

інформації з вільним і рівним доступом до неї, створити комфортне 

інтелектуальне середовище, здатне залучати і виховувати  нові категорії 

користувачів. Сучасний дизайн, атмосфера затишку та велика кількість квітів 

створюють бажання пізнавати світ науки. 

 

Доцент Гнасевич Н. В. та студенти знайомляться з фондом 

 читального залу (2012 р.) 

 

Завдяки системному аналізу, кропіткій і наполегливій роботі працівників 

відділу сформовано якісний і збалансований фонд, у якому зберігаються, 

захищені науковцями університету кандидатські та докторські дисертації, 

книги та періодичні видання у вільному доступі. Менш актуальна література – 

у книгосховищах. Створена система відкритого доступу читачів до паперових 

фондів читального залу сприяє підвищенню доступності та ефективності 

використання документів, які зберігаються у фондах. А візуальна свобода для 

користувача - це реалізація можливості погортати книгу у затишній атмосфері. 

Завітавши до бібліотеки, ви матимете змогу отримати безкоштовний доступ до 

мережі Інтернет за технологією Wi-Fi. 
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Програмне забезпечення “УФД/Бібліотека” дало можливість повністю 

автоматизувати всі бібліотечні процеси. Робоче місце кожного фахівця 

автоматизоване. На той час читачів обслуговували два працівники – Панчук 

Алла Василівна та Ковбасіста Ганна Альбінівна. 

 

Панчук А. В. та Ковбасіста Г. А. (2013 р.) 

Користувачі бібліотеки відчули справжнє підвищення ефективності 

роботи бібліотеки, якості її інформаційних ресурсів і надання інформаційних 

послуг. З січня 2016 року завідування читальним залом для викладачів та 

аспірантів покладено на Погріщук Світлану Володимирівну. 

 

Погріщук С. В. завідувач читального залу  

для викладачів та аспірантів (2016 р. ) 
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Фонд читального залу викладачів та аспірантів становить 69657 

примірників. У тому числі: наукової літератури - 47000 примірників, 

авторефератів – понад 7000, дисертацій -569. 

Сьогодні сучасна бібліотека – це не тільки зібрання книжкових колекцій, 

але й величезний світ соціальних комунікацій для людей, об`єднаних пошуком 

знань. Звісно, що реальне майбутнє є у тих бібліотек, які поєднують як 

традиційні, так й інноваційні моделі комунікації, культуру спілкування з 

книгою та нові інформаційні технології. 

Ми завжди раді зустрічі з читачами. Де, як не в бібліотеці – храмі науки і 

мудрості, можна поповнити свої знання, розширити кругозір, відпочити  
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Бібліотека іноземної літератури – місток, який єднає світ 

(З історії читального залу іноземної літератури) 

 

За свідченням істориків, перші бібліотеки з’явились у стародавні часи на 

Сході. Зазвичай, першою бібліотекою називають збір глиняних табличок, 

приблизно 2500 р. до нашої ери, які було знайдено в одному з вавилонських 

храмів. Минули часи, змінились і самі приміщення, в яких зберігались скарби 

інтелектуальної думки, і форми їх збереження: від клинописних табличок та 

папірусів до технологічно довершених друкарських книг та електронних носіїв, 

на яких будь-яка інформація може зберігатись необмежено в часі і кількості. 

Проте суть бібліотек залишається незмінною: збереження та примноження 

найбільш неоціненного скарбу розвитку людства – інформації. 

Кожна держава, народ, суспільство, його інституції зазнавали кризових 

періодів, падінь та соціальних потрясінь. Але, незважаючи на ці негаразди, 

головним завданням було збереження історії, її трансляція майбутнім 

поколінням, долучення широких верств населення до надбань світової та 

вітчизняної художньої та наукової спадщини. 

Осторонь цих процесів не залишився і Тернопільський національний 

економічний університет, намаганням якого при Інституті міжнародного 

бізнесу і менеджменту у 1993 році було ініційовано створення бібліотеки 

іноземної літератури. Адже зрозуміло, що без залучення світового досвіду до 

підготовки фахівців різноманітних спеціальностей неможливо конкурувати у 

світі, заснованому на інформації, креативності, створенні нового та 

непересічного. 

Будь-яка хороша справа – це тривалий процес, до якого залучаються 

небайдужі люди, які розуміють цінність неоціненного – знання. 

Почесними фундаторами бібліотеки виступили Ярослав Комаринський, 

Іоахім Геблер, Джоді Сімек, Джеймс Гоббс, Богдан Гаврилишин, яким 

ректорат, викладачі та студенти щиро вдячні за цінні книги, які служать справі 

підготовки фахівців і стають в нагоді у набутті ними практичних навиків. 

Суттєвим є фонд книг, подарований професором Іоахімом Геблером, 

директором Інституту кон’юнктури, зростання та розподілу Франкфуртського 
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університету (Німеччина) (4000 томів). Численну кількість примірників 

подаровано Товариством шанувальників української мови ім. Т.Г. Шевченка з 

м. Чикаго (США). Ще 400 книгами поповнився фонд бібліотеки завдяки клубу 

“Ротарі”. Низку книг отримано від професора Північно-Іллінойського 

університету пана Ярослава Комаринського, а також від Джоді Сімек, бакалавра 

з адміністрування бізнесу Вісконського Університету (США), професора та 

асоційованого декана Коледжу мистецтв та наук Університету Лехай Джеймса 

Гоббса, Хадкінса Алонсо. 

Значний внесок у поповнення фонду іноземної літератури зробили також 

професори Лін Ханненберг і Ясперт Ван дер Клоостер з Вищої школи 

економіки та менеджменту в Утрехті (Нідерланди). Власні книги подарували 

бібліотеці американські викладачі Едвард Кусс, Брайян Кохен, Річард Доннелі, 

які співпрацювали з нашим університетом. Надійшли підручники з Болгарії, 

Франції, Німеччини. 

За сприяння українсько-американського доброчинного фонду “Сейбр-

Світло” із США було доставлено 22 томи відомої The World Book Encyclopedia. 

75 цінних книжок економічного напряму безкоштовно надіслала бібліотека 

Конгресу США. Фонди бібліотеки поповнено також завдяки співпраці з 

Консорціумом із удосконалення менеджмент-освіти в Україні. 

Кількість вдячних слів важко вмістити у стислу розповідь про історію та 

становлення науково-літературного осередку, яким є бібліотека іноземної 

літератури ТНЕУ. Меценатство – одна з найповажніших рис поціновувачів 

наукового пошуку, які доклали чимало своїх зусиль до наповнення 

інтелектуальної скарбниці, користуватись якою можуть як і студенти, викладачі 

ВНЗ, так і будь-яка людина, зацікавлена у збагаченні своїх знань.  

Читальний зал іноземної літератури очолила у 1993р.провідний 

бібліотекар Сушкевич Богдана Андріївна, а з 1999 по 2013 роки посаду 

завідувача відділу займала головний бібліотекар Барвінська Ольга Петрівна. 
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Барвінська О. П. – завідувач читального залу іноземної літератури  

(2012 р.) 

З 2002 року працює бібліотекар І категорії Крижановська Анетта 

Вікторівна, яка постійно підвищує свій професійний рівень. Так, в 2011 році у 

числі 25 співробітників бібліотекар пройшла дистанційне підвищення 

кваліфікації в Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв (м. 

Київ) і отримала відповідне свідоцтво, а в 2012 році в рамках Міжнародної 

науково-практичної конференції бібліотек ВНЗ у м. Сімферополі була 

опублікована її стаття “Університетська бібліотека в інформаційно-освітньому 

просторі: огляд основних можливостей”. 

 

Крижанівська А. В. – бібліотекар 1 категорії читального залу іноземної 

літератури (2012 р.) 
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За час існування відділу в читальному залі іноземної літератури було 

проведено багато різноманітних заходів: засідання дискусійного гуртка 

“Фокус” під керівництвом к.е.н. Колеснікова Андрія Павловича, заняття гуртків 

німецької та англійської мов, які проводили викладачі Лужецька Ольга 

Богданівна, к.е.н., доценти Ничко Оксана Яромирівна, Семенчук Юліан 

Олексійович та інші, було організовано безліч тематичних книжкових виставок 

та відвідування бібліотеки іноземними делегаціями. 

До 2008 року читальний зал іноземної літератури знаходився в головному 

корпусі ТНЕУ. 

 

Потім було отримано приміщення в 5-му гуртожитку, а з 2011 року фонд 

бібліотеки переміщено у новий зал 3-го корпусу 

 

Головний бібліотекар Барвінська О. П. консультує читача  

біля книжкової полиці (2012 р.) 
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В читальному залі іноземної літератури (2012 р.) 

 

У 2013 році до іноземного відділу приєднався читальний зал фахової 

німецької літератури і утворилась єдина книгозбірня при Навчально-науковому 

інституті міжнародних економічних відносин ім. Б. Д. Гаврилишина.  

 

Шинкарик В. Я знайомить інспекторів служби DAAD з тематичною 

виставкою 
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Інспектори DAAD спілкуються з читачем бібліотеки 

 

У 2014 році бібліотека іноземної літератури переїхала в головний корпус 

бібліотеки (№9). 

 

Читальний зал іноземної літератури (2014 р.) 

 

З огляду на тенденції, які панують у світовому інформаційному просторі, 

фонд читального залу бібліотеки іноземної літератури невпинно поповнюється 
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та у 2015р.нараховує 17195 примірників, з яких 13725 книг, 2081 журналів, 30 

річних комплектів газет, 307 електронних видань, 1052 цінних документів.  

Найбільш широко література представлена англійською, німецькою, 

французькою, іспанською, польською, а також болгарською, чеською, 

італійською, латинською, грецькою мовами. 

Для зручності користування в читальному залі організовано вільний 

доступ до літератури, розміщеної за галузями знань, що дає можливість 

самостійно та з допомогою наших фахівців здійснювати відбір книг за 

тематикою, яка цікавить читача і не займає багато часу. Це:  

- наукова література з питань економіки, маркетингу та 

менеджменту, міжнародної торгівлі та міжнародних відносин, фінансів, 

бізнесу, інвестицій, статистики, права, бухгалтерського обліку та аудиту, а 

також математики, географії, політики, екології, релігії, біології, психології, 

історії тощо; 

- підручники та навчальні посібники для вивчення іноземних мов 

вітчизняних та іноземних видавництв; 

- словники, енциклопедії, довідники; 

- іноземні періодичні видання; 

- художня література мовами оригіналу; 

- література на електронних носіях. 

Невловимість та стрімкість світу важко закарбувати у найбільш 

талановитому  науковому витворі. Тому, окрім навчальних підручників та 

посібників економічного профілю, словників і книжок художньої літератури, 

бібліотека нараховує багато примірників періодичних видань, які інформують 

зацікавлених шукачів свіжої інформації новинками світової економіки. 

Студенти мають змогу стежити за розвитком міжнародних тенденцій у сфері 

управління персоналом, менеджменту, маркетингу з таких іноземних газет та 

журналів, як “Financial Times”, “Wirtschafts Woche”, “The Economist”, “Business 

Economics”, “Journalof International Marketing”, “Oxford Economics Papers”, 

“Marketing Management” та ін. 

Відвідувачі мають вільний доступ до електронних ресурсів бібліотеки, 

мережі Інтернет, є послуги безкоштовного Wi-Fi. 
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Наші працівники: завідувачка сектором Шинкарик Віра Яківна і 

бібліотекар І категорії Крижановська Анетта Вікторівна. 

 

Шинкарик В. Я. – завідувач сектору бібліотеки (2015 р.) 

 

Протягом 20 років бібліотека іноземної літератури щиро відкриває двері 

спраглим до знань, дбає про збереження наукових, просвітницьких та 

культурних традицій. Стефан Цвейг, відомий австрійський письменник, свого 

часу зазначив: “Книга – це альфа і омега будь-якого знання, початок будь-якої 

науки”. У цьому контексті варто зазначити, що бібліотека іноземної літератури 

– мудрий посередник між закордонними науковцями і їх майбутніми колегами, 

місток, який єднає світ за допомогою такого простого, але необхідного засобу 

– книги.   
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Бібліотека – це і місце роботи, і храм думки, і науково-дослідний 

центр, і лабораторія 

(З історії читального залу УНФП) 

 

 

 

Бібліотека – це і місце роботи, 

І храм думки, і науково-дослідний центр,   

лабораторія, і музей, і вища школа… 

І місце високих радощів, свята розуму і очей. 

М. Реріх 

Структурним підрозділом бібліотеки є читальний зал Україно-

Нідерландської факультет-програми, яка розпочала свою роботу на Україно-

Нідерландському факультеті економіки та менеджменту у 2002 році. 

Запорука успіху читального залу – самовіддана праця колективу 

однодумців, який є високопрофесійним, компетентним, здатним до сприйняття 

всього нового. Йому притаманні риси творця, носія інформації і знань, 

мобільність, креативність, вміння швидко реагувати на зміни, що відбуваються 

в суспільстві. 

Фахівці бібліотеки – це люди, які безмежно захоплені своєю роботою. А 

все починалося у 2002 році. Саме тоді команда з трьох – Мокрій Галини 

Михайлівни, Луцик Галини Богданівни та Стельмаха Матвія Олександровича – 
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почали формувати та розвивати фонд читального залу, технічно його 

забезпечувати. 

 

 

Луцик Г. Б., Стельмах М. О., Мокрій Г. М. – працівники читального залу 

УНФП (2002 р.) 

 

Сьогодні фонд читального залу нараховує 7015 примірників документів 

на різних носіях інформації: книги, журнали, мікрофільми, література на 

електронних носіях. Фонд охоплює багато галузей знань. Це вітчизняні та 

зарубіжні видання, книги з економіки, маркетингу, менеджменту, багатий фонд 

по вивченню та вдосконаленню англійської мови, довідкова, навчальна, 

художня література. 

Періодичні видання є джерелом оперативної різногалузевої інформації. 

Щорічно відділ отримує газети і журнали з різних напрямів та актуальних тем. 

Нові можливості в задоволенні потреб користувачів відкриває вільний 

доступ до мережі Internet. У читальному залі створено два автоматизованих 

робочих місця, де читачі мають можливість користуватися web-сайтом 

бібліотеки (http://library.tneu.rdu.ua), а також доступом до мережі Інтернет. Тут 

користувач має можливість самостійно або з допомогою наших працівників 

здійснити пошук необхідної літератури, переглянути фонди електронної 
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бібліотеки, яка містить повнотекстові бази даних навчальної та наукової 

літератури, методичні посібники  та іншу корисну інформацію. 

Сучасна вузівська бібліотека – це комплексний медіа центр, у якому 

можна задовольнити будь-яку інформаційну потребу як навчального, так і 

просвітницького чи науково-дослідного плану. 

Вимоги сьогодення спонукають впроваджувати в роботу бібліотеки 

інноваційні проекти. Наприклад, відкрито тестовий доступ до відомої науко 

метричної платформи Web of Science  від корпорації Thomson Reuters. 

Платформа пропонує доступ до бібліографічних даних наукових статей з 

престижних періодичних видань, книг та матеріалів наукових конференцій, із 

зазначенням реальної цитованості цих матеріалів. Доступ відкритий із 

локальної мережі ТНЕУ за наступними посиланнями: 

Web of Science: http://webofknowledge.com 

Web of Science Core Collection: http://webofknowlebge.com/wos  

In Cites JCR: https://jcr.incites.thomsonreuters.com  

Читальний зал використовує у роботі програмне забезпечення 

УФД/Бібліотека, яке дає можливість відбору та перегляду інформації 

електронного каталогу, а саме: 

- пошук документів за заданими критеріями; 

- перегляд інформації про наявність документів в фондах бібліотеки; 

- перегляд електронних копій документів в разі їх наявності. 

Електронний каталог є складовою частиною віртуального 

обслуговування і одним із головних інформаційних ресурсів читального залу, 

оскільки дозволяє користувачам комфортно і оперативно отримувати 

максимально повну інформацію про документи традиційного (паперового) 

фонду і матеріалів в електронному вигляді.   

Читальний зал бібліотеки УНФП університету завжди знаходиться у 

динамічному розвитку, шукаючи нові ідеї інновацій, активно працює над 

створенням ефективного і комфортного сервісу для отримання інформації, 

використовуючи комп'ютери, локальні мережі та новітнє програмне 

забезпечення, що в кінцевому результаті підвищує якість та ефектиність роботи 

бібілотекарів і користувачів. 
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У кожному студентові закладено лідерський потенціал, задатки яскравої 

особистості. Щоб реалізувати свої можливості, молодій людині потрібно 

оволодіти певними знаннями. І тут на допомогу їм приходять 

висококваліфіковані фахівці бібілотечної справи: Мокрій Галина Михайлівна – 

завідувач сектору бібілотеки, Худобей Наталя Володимирівна – бібліотекар 

другої категорії та П'єх Світлана Василівна. Вони допомагають у підборі 

літератури для підготовки до занять, написання курсових робіт та рефератів, 

намагаються постійно покращувати якість обслуговування користувачів. 

 

 

Мокрій Г. М., Худобей Н. П., П’єх С. В. (2015 р.) 

  

УНФЕМ пишається міжнародними зв'язками з ВНЗ країн світу. Особливо 

хочеться відзначити наших іноземних викладачів, які впродовж цих років 

працювали на Україно-Нідерландському факультеті економіки та 

менеджменту, зробивши вагомий внесок у фонд нашої бібілотеки. Серед них 

варто відзначити:  

Проф. Лін Ханенберг (1993-1998) – один із засновників факультету, 

Нідерланди 
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Проф. Пітер Ван дер Гук (2001-2008) – зовнішній екзаменатор, 

Університет Еразмуса, Нідерланди 

Проф. Едвард Кус (1994-1995) – фонд ім. Фулбрайта, США 

Джоана Фрайт (1996) – Корпус Миру, США 

Річард Доннелі (1996 – 1998) – СЕР, США 

Браен Коен (1996-1998) – Корпус Миру, США 

Айрін Бернс (1997 – 1998) – Корпус Миру, США 

Проф. Денніс Міллер (1997; 1999 – 2000; 2004 – 2005) – фонд ім. 

Фулбрайта, США 

Д-р. Карлос Альварс (1998 – 1999) – СЕР, Мексика 

Хуана Фернандес (1998 - 1999) – СЕР, Іспанія 

Джоді Сімек (1999 - 2001) – Корпус Миру, США 

Тайсон Сміт (1999 - 2001) – Корпус Миру, США 

Проф. Ентоні Лаурія (1999 - 2000) – фонд ім. Фулбрайта, США 

Патрісія Лаурія (1999 - 2000) – фонд ім.Фулбрайта, США 

Карен Макінтош (1999 - 2000) – СЕР, Канада 

Д-р Пітер Єнсен (1999 - 2001) – проект Темпус, Данія 

Кріс Мікулек ( 2000) – Корпус Миру, США 

Камерон Холл (2001) – Корпус Миру,США 

Джерфі Хартман (2002 – 2004) – Корпус Миру, США 

Проф. Лейд Хітон (2002 - 2003) – фонд ім..Фулбрайта, США 

Проф. Ванесса фон Стрензі (2002 - 2003) – фонд ім..Фулбрайта, США 

Ілля Крейс (2003 - 2004) – AIESES, США 

Проф. Баладжі Венкатачалам (2004 - 2005) – Університет штату 

Гідерабад, Індія 

Пол Мучароне (2006 - 2008) – Корпус Миру, США 

Наталі Штраус ( 2007 - 2008) – фонд ім.. Фулбрайта, США 

Шарлот Калвер (2009 ) – ВСІТ, Канада 

Рон Кеслер (2009 - 2012) – ВСІТ, Канада 

Рут Ачузім (2009) – Корпус Миру, США 

Д-р. Б’ярне Шліхтер (2009-2013) – Орхуська Школа Бізнесу, Данія 
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Крістіан Чех (2010 - 2013) – University of Applied Sciences (FH) bfi Vienna, 

Австрія 

Марліз Спрінгорум (2009 - 2011) – INHOLLAND, Нідерланди 

І. Дж. Н. Дж.ван ден Боогаард (2009 - 2013) – INHOLLAND, Нідерланди 

Алонзо Хадкінс (США), який більше 10-ти років викладав на факультеті, 

працював зі студентами в міжнародному мовному таборі, організував та 

керував гуртком “Економічних читань”, English-Speaking Club, гуртком 

журналістики, подарував багато книжок нашій бібліотеці. 

ДЯКУЄМО ВСІМ ЦИМ ДОРОГИМ ДЛЯ НАС ЛЮДЯМ! 

У 2013 році УНФЕМ святкував своє 20-річчя. Факультет пишається, що 

тут працювали талановиті науковці та креативні викладачі. Низка дисциплін 

викладається англійською мовою. Кожного семестру кращі студенти 

факультету навчаються на англомовних програмах за кордоном – в 

Нідерландах, Австрії, Франції, Польщі та Канаді. 

До 20-річчя заснування УНФЕМ запроваджено нагородження відзнакою 

“Почесний член УНФЕМ” за найвидатніші заслуги та значний вклад у 

створення та розбудову факультету. Під час святкування була нагороджена 

відзнакою почесний член УНФЕМ декан факультету Гаврилюк-Єнсен 

Людмила Володимирівна. 

 

Савельєв Є. В., Гаврилюк-Єнсен Л. В. (2013 р.) 
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Директор бібліотеки Возьний К. З  

привітав факультет з 20-річчям (2013 р.) 

 

Соціокультурна діяльність – це цілеспрямований, спеціально 

організований процес залучення людини до культурних цінностей суспільства 

і активного включення самої особистості в цей процес.  

До соціокультурних функцій бібліотеки належать: інформаційна, 

виставкова, просвітницька, науково-дослідна, представницька та 

консультаційна. Вони спрямовані на формування ціннісних орієнтацій 

користувачів, розвиток читацької культури, дослідження та репрезентацію 

існуючих фондів бібліотеки, розвиток можливостей і функцій бібліотеки як 

культурного центру, створення привабливого іміджу бібліотеки, ознайомлення 

відвідувачів та потенційних користувачів з діяльністю бібліотеки. 

Працівники читального залу УНФП бібліотеки реалізовують функції 

соціокультурної діяльності за допомогою:  

- організації виставок, переглядів літератури, оглядів нових 

надходжень; 

- дослідницької роботи, спрямованої на виявлення і вивчення 

найбільш затребуваних відвідувачами бібліотеки джерел інформації з різних 

галузей знань, дослідження читацької культури; 

- організація та проведення екскурсій бібліотекою; 
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- зустрічі з цікавими людьми, презентації книг та виставок творів 

мистецтва, лекції на актуальні для студентів теми є також невід’ємною 

частиною роботи бібліотеки. 

 

Студенти УНФП ознайомлюються із новими надходженнями літератури 

(2015 р.) 

 

Студенти УНФП ознайомлюються із новими надходженнями літератури  

(2015 р.) 
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Сьогодні читальний зал УНФП Університету працює над забезпеченням 

студентів і науковців необхідною літературою, трансформуючись  у потужний 

науковий та інформаційний центр. 
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Книга – це альфа і омега всякого знання, першооснова науки 

(З історії читального залу фахової німецької літератури) 

 

Читальний зал фахової німецької літератури бібліотеки ТНЕУ був 

створений в 2003 році разом з Україно-Німецьким факультетом міжнародної 

економіки та менеджменту при ІМБМ. Факультет функціонував на основі угод 

про співпрацю між Тернопільською академією народного господарства (ТАНГ) 

та Дрезденським технічним університетом (ДТУ). Читальний зал став 

наймолодшим відділом в бібліотеці і знаходився за адресою: м. Тернопіль,     

вул. Львівська, 11, корпус №11, каб.206. 

З березня 2004 року читальний зал фахової німецької мови очолила 

Шинкарик Віра Яківна. 

 

Шинкарик В. Я. – завідувач читальним залом фахової німецької мови 

(2005 р.) 

 

На той час в нас було 328 книг німецькою мовою, які нам передали з 

бібліотеки іноземної літератури. З кожним роком почалося інтенсивне 

поповнення книгозбірні українськими та іноземними книгами, періодикою, 

електронними ресурсами, адже бібліотека сьогодні – це потужний 

інформаційно-культурний центр, в якому має бути створено максимум умов для 

забезпечення потреб та інтересів читача у різних сферах діяльності. Це і стало 
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нашим головним завданням для впровадження новітніх методів у викладанні 

іноземної мови, підвищення наукового рівня викладачів, поліпшення 

обслуговування користувачів, постійний пошук шляхів ще повнішого 

задоволення читацьких запитів, адже ми хочемо наблизити зміст та форму 

економічної освіти у ТНЕУ до європейських стандартів. 

 

У бібліотеці – поміж студентами – ректор Університету  

Сергій Ілліч Юрій (2006 р.) 

 

Станом на 2013 рік фонд читального залу фахової німецької літератури 

становив: 

- 3299 книг; 

- 33383 примірників журналів; 

- 32 комплекти газет; 

- 143 електронні видання українською, російською, англійською та 

німецькою мовами. 

Сучасні підручники, посібники та інша методична література з німецької 

мови були отримані: 

- з відділу комплектування ТНЕУ; 

- від DAAD (Німецька служба академічних обмінів); 

- від посольства Німеччини в Україні; 
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- від Фонду “Deutsche Forschungs gemeinschaft” (DFG Literaturspen den 

program Wissenaus Deutschland); 

- від викладачів, студентів  ТНЕУ, Технічного університету м. Дрездена 

тощо. 

 

 

Бібліотека німецької літератури (2005 р.) 

 

Нам приємно і те, що в читальному залі  маємо сучасні німецькі навчальні 

підручники, словники, дидактичні та методичні матеріали, наукову економічну 

літературу, якою користуються  в німецьких вузах. Кафедра німецької мови 

налагодила двосторонні контакти з філологічним факультетом ДТУ. Наші 

викладачі проходили стажування у Дрездені, а німецькі студенти – філологи та 

викладачі економічного факультету - читали лекції, проводили практичні 

заняття, використовуючи  літературу нашого читального залу.  

За 10 років наш читальний зал відвідали і ознайомились з книгозбірнею 

чимало відвідувачів: 

- в 2004 р. посол Федеративної Республіки Німеччини в Україні                      

п. Д. Штюдеман; 

- в 2008 р. новий посол ФРН в Україні п. Райнгард Шеферсон (в березні 

відбулося урочисте відкриття Україно-німецького економічного факультету); 
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- в 2008 р. новий посол ФРН в Україні п. Ганс Юрген Гаймзьот 

(святкування Дня Європи в м. Тернополі); 

- в 2009 р.  делегація Дрезденського технічного університету на чолі з 

ректором університету та завідувачем кафедри міжнародних економічних 

відносин ДТУ, др. Александром Карманном, який залишив дарувальний надпис 

у книжці “Mathematik fur Wirtschafts-wissenschaftler”; 

- в 2011 році представник посольства Німеччини в Україні, консультант з 

розвитку сільського господарства д-р Фолькер Зассе; 

- в 2011 році група німецьких старшокласників, яка приїжджала в 

середню школу №17 і завітала до нас ознайомитись з факультетом і читальним 

залом; 

- делегації учасників Інвестиційних Форумів (які проходили в ТНЕУ на 

протязі 3-х років). 

 

Книга з дарувальним надписом від д-ра Александра Карманна  

(м. Дрезден) 

Читальний зал працював, як абонементний відділ, обслуговуючи 

студентів, викладачів, працівників  всіх факультетів ТНЕУ. В 2012 році ми 

отримали комп’ютер і почали робити бібліографічні описи статей, що 

друкувались в наукових економічних журналах. Спільно з іншими читальними 

залами ми брали участь у тематичних виставках, що організовувались 

бібліотекою в холі корпусу №11. 



132 

Улітку 2013 року читальний зал об’єднали з бібліотекою іноземної 

літератури і ми переїхали в корпус №3, аудит. 302-303. 

 

З 2014 року фонд знаходиться в центральному корпусі бібліотеки. 
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Бібліотека, з якої черпають знання майбутні банкіри 

(З історії читального залу факультету банківського бізнесу) 

 

 

 

Читальний зал факультету банківського бізнесу (ФББ), заснований у 

2000р., був структурним підрозділом бібліотеки ТНЕУ. З моменту заснування і 

по липень 2014 року зал знаходився за адресою: вул. Чехова, 8. 

Вагомий внесок у розвиток читального залу вклали директор бібліотеки 

Казимир Зіновійович Возьний та декан факультету (на той час) Василь 

Онуфрійович Ткачук. Завідувачем цього підрозділу бібліотеки було призначено 

Ларису Яківну Мороз, яка з перших днів роботи доклала багато зусиль до 

організації роботи, формування книжкового фонду та фонду періодичних 

видань з фінансово-банківського профілю. За свою сумлінну працю Лариса 

Яківна неодноразово отримувала подяки від керівництва. 
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Возьний К. З. нагороджує подякою Мороз Л. Я. за сумлінну працю 

 

Із збільшенням фонду і кількості читачів виникла потреба в розширенні 

штату читального залу. Тому у цей підрозділ було переведено молодого фахівця 

Лілію Зіновіївну Денис. 

 

Денис Л.З. і Мороз Л. Я. – працівники читального залу ФББ (2010 р.) 

 



135 

У 2014 році читальний зал ФББ розмістився в корпусі №3 ТНЕУ (майдан 

Перемоги, 3). 

Читальний зал забезпечує студентів літературою з усіх дисциплін, які 

вивчаються на факультеті, але основою є зібрання книг з банківських 

спеціальностей. На сьогоднішній день фонд бібліотеки ФББ становить більше 

10 тисяч примірників і являє собою зібрання документів на різних носіях 

інформації: книги, періодичні видання, СD. Це - сучасні підручники, навчальні 

посібники, монографії, збірники наукових праць, журнали та газети з 

банківської справи, фінансів, менеджменту та ін. 

Послугами бібліотеки користуються не лише студенти й викладачі 

факультету ФББ, але й користувачі з інших факультетів. 

Нові можливості та інформаційні сервіси для студентів та викладачів 

факультету надає сайт бібліотеки ТНЕУ(http://www.library.tneu.edu.ua/). З його 

допомогою користувачі читального залу можуть:  

- отримати інформацію про наявність необхідної літератури в 

електронному каталозі (ЕК) бібліотеки;  

- переглянути фонди електронної бібліотеки, які містять повнотекстові 

бази даних  навчальної  та наукової  літератури, методичні посібники;  

- скористатися “Віртуальною довідкою” з метою кваліфікованого підбору 

та систематизації необхідної інформації;  

- відвідати “Віртуальну виставку” і ознайомитися з новою літературою;  

- ознайомитися з науковими та навчально-методичними працями 

викладачів ТНЕУ через інституційний репозитарій бібліотеки. 

Бібліотека ТНЕУ використовує програмне забезпечення УФД/Бібліотека, 

за допомогою якого можна підібрати і переглянути інформацію в електронному 

каталозі та отримати доступ до повнотекстових документів. У читальному залі 

ФББ працювало два висококваліфікованих працівники, які  мають вищу освіту. 

Це завідувач сектором – Денис Лілія Зіновіївна та бібліотекар ІІ категорії –

Денчук Надія Петрівна. 
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Денис Л. З., Денчук Н. П. – працівники читального залу ФББ  

(2014 р.) 

 

Факультет банківського бізнесу відомий як науково - освітній 

осередок, де панують добрі традиції та корпоративний дух. Молодий, 

ініціативний, креативний професорсько-викладацький колектив та 

ерудовані, амбіційні студенти спраглі до нових знань та інновацій. Тому 

мета читального залу - максимально забезпечити доступ користувачів до 

нових надходжень та інших бібліотечних технологій, які б дозволяли 

отримати потрібну інформацію  в повному обсязі. 

За останні роки бібліотечні технології стрімко просунулися вперед. 

Проте і сьогодні книга є джерелом знань нової якості. Бібліотека - обличчя 

вищого навчального закладу, навчання в Університеті неможливе без 

належної інформаційної підтримки. 
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Бібліотеки – це скарбниці всіх багатств людського духу 

(З історії читального залу юридичної літератури) 

 

Одним із структурних підрозділів наукової бібліотеки ТНЕУ є бібліотека 

юридичного факультету. Тут нею по праву гордяться і вважають, що вона 

значною мірою формує обличчя факультету. 

Створений цей підрозділ у 1998 році з ініціативи і за безпосередньої 

участі тодішнього директора юридичного інституту ТАНГ Зиновія 

Степановича Гладуна – професійного правника, кандидата юридичних наук, 

умілого організатора, який мав одну з найбільших у Тернополі приватних 

книгозбірень і добре розумів роль книг, періодики та Інтернету у формуванні 

світогляду і системи знань фахівця високого рівня. Бібліотека юридичної 

літератури стала першою і донині залишається єдиною даного профілю в 

обласному центрі. Тому її послугами користуються не тільки студенти і 

професорсько-викладацький склад юридичного факультету, а й студенти інших 

підрозділів економічного університету, депутати різних рівнів, державні та 

комунальні службовці, працівники юстиції, суду й прокуратури, викладачі та 

студенти інших ВНЗ, учні тернопільських шкіл – слухачі Малої академії наук 

та ін. 

А започаткована ця бібліотека була в приміщенні денного стаціонару по 

вул. Юності, 9, де працював один працівник та один стелаж, який поступово 

заповнювався літературою. Наприкінці першого року роботи загальна кількість 

примірників у бібліотеці становила 430 книг. У 2001 році юридичний факультет 

переїхав у нове приміщення по вул. Микулинецька, 46а. Тут для читального 

залу бібліотеки виділили просторе світле приміщення. З року в рік кількість 

літератури зростала, й нині фонд уже перевищує 15000 примірників і 

обслуговують читачів троє працівників. Бібліотека факультету укомплектована 

книгами практично з усіх дисциплін, які вивчають майбутні юристи. Серед 

наявних тут книг – сучасні підручники і навчальні посібники українських та 

зарубіжних авторів, наукові монографії, збірники наукових праць, юридичні 

журнали і газети. Цілком зрозуміло, що основою бібліотеки є чинне 

законодавство України і найрозвинутіших зарубіжних країн, тобто збірники 
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законодавчих та інших правових актів з тих чи інших питань, кодекси законів. 

У читальному залі, розрахованому на 50 робочих місць, створені всі умови для 

того, щоб комфортно та з високою продуктивністю займатися навчальною і 

науковою діяльністю. 

 

 

Читальний зал юридичного факультету 

 

Основними напрямками роботи книгозбірні юридичного факультету як 

структурного підрозділу наукової бібліотеки ТНЕУ є: 

– обслуговування читачів, кількість яких постійно зростає у результаті 

набуття цим закладом популярності в усьому місті; 

– постійна співпраця з видавництвами і поповнення фонду новими 

надходженнями; 

– безпосередня допомога читачам у пошуку матеріалів для курсових, 

дипломних, магістерських і наукових робіт; 

– наповнення бібліотечних каталогів і програм описами статей періодики, 

що передплачує цей підрозділ;  

 –  обслуговування за допомогою електронного читацького формуляра, 

видача літератури з використанням штрих-кодів. 

Завдяки постійній підтримці всіх починань бібліотеки з боку керівництва 

факультету, тісній взаємодії з навчальними підрозділами, а також 
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професіоналізму колективу бібліотеки вдалось забезпечити її розвиток та 

можливість зайняти гідне місце в єдиному науково-освітньому просторі, 

забезпечуючи інформаційну підтримку наукового та навчального процесів 

факультету. 

 

Кривцун В.В., Мельничук І.Б., Кіняк О.М.  

колектив читального залу ЮФ ( 2012 р.) 

Із об’єктивних причин у колективі, який ось уже вісімнадцять років 

беззмінно очолює Олександра Мар’янівна Кіняк, відбуваються зміни, та всі 

працівники бібліотеки: Ірина Богданівна Мельничук, Наталя Романівна Кекіш, 

Вікторія Валеріївна Кривцун та Людмила Олександрівна Смакоус - 

зарекомендували себе умілими й сумлінними фахівцями. Їм належить чимало 

корисних ініціатив, серед яких тематичні виставки, зустрічі з авторами та 

іншими цікавими людьми, дискусії на актуальні теми тощо. Сьогодні навіть 

уявити діяльність юридичного факультету без бібліотеки неможливо. 
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Кіняк О. М, Смакоус Л. О. – працівники бібліотеки (2015 р.) 

 

 

Кіняк О. М, Кекіш Н. Р. знайомляться з новими надходженнями 

періодичних видань (2016 р.) 
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ДРУКОВАНІ ТА ЕЛЕКТРОННІ БІБЛІОГРАФІЧНІ ВИДАННЯ 

БІБЛІОТЕКИ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

СЕРІЯ: Вчені Тернопільського національного економічного 

університету 

Крисоватий Андрій Ігорович (до 50-річчя від дня 

народження) : біобібліогр. покажч. / уклад. В. В. Гриськів, Г. 

А. Філіповська ; відп. за вип. К. З. Возьний ; вступ. ст. К. З. 

Возьного.  К. : Видаництво “Центр учбової літератури”, 2015. 

– 60 с. [22 с. іл.]. – (Вчені Тернопільського національного 

економічного університету). 

 

Савельєв Євген Васильович (до 75-річчя від дня 

народження) : біобібліогр. покажч. / уклад. В. В. Гриськів, Г. 

А. Філіповська ; відп. за вип. К. З. Возьний ; вступ. ст. декана 

факультету міжнародного  бізнесу та менеджменту А. М. 

Тибіня. – Тернопіль : Економічна думка, 2013. – 40 с. – (Вчені 

Тернопільського національного економічного університету). 

 

Юрій Сергій Ілліч : бібліогр. покажч. / Бібліотека 

Терноп. нац. екон. ун-ту ; уклад. Л. А. Струтинська ; відп. за 

вип. та автор вступ. ст. К. З. Возьний. – Київ : Знання ; 

Тернопіль : ТНЕУ, 2010. – 103с. – (Вчені Тернопільського 

національного економічного університету). 

 

 

Доля моя з Україною злита. Володимир Вихрущ : 

біобібліогр. покажч. літ. / уклад. О. Фецьо ; авт. вступ. ст. В. 

Дерій ; відп. за вип. І. Давидович. – Тернопіль : Економічна 

думка, 2008. – 72с. – (Видат. науковці ТАНГ). 

 

 

http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%82%20%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%96%D0%B2/%D0%9A%D0%B0%D1%84%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%20%D1%82%D0%B0%20%D1%84%D1%96%D1%81%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%D0%86/0%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%20%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%20%D0%86.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%82%20%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%96%D0%B2/%D0%9A%D0%B0%D1%84%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%20%D1%82%D0%B0%20%D1%84%D1%96%D1%81%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%D0%86/0%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%20%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%20%D0%86.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%82%20%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%96%D0%B2/%D0%9A%D0%B0%D1%84%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%20%D1%82%D0%B0%20%D1%84%D1%96%D1%81%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%D0%86/0%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%20%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%20%D0%86.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%82%20%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%96%D0%B2/%D0%9A%D0%B0%D1%84%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%20%D1%82%D0%B0%20%D1%84%D1%96%D1%81%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%D0%86/0%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%20%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%20%D0%86.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%82%20%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%96%D0%B2/%D0%9A%D0%B0%D1%84%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%20%D1%82%D0%B0%20%D1%84%D1%96%D1%81%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%D0%86/0%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%20%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%20%D0%86.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%A4%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%82%D0%B5%D1%82%20%D0%A4%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%96%D0%B2/%D0%9A%D0%B0%D1%84%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BA%20%D1%82%D0%B0%20%D1%84%D1%96%D1%81%D0%BA%20%D0%BF%D0%BE%D0%BB/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%D0%86/0%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%20%D0%9A%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%90.%20%D0%86.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%A1%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%A1%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%A1%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%A1%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%A1%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%A1%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%94%D0%B2%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/pokazhchyk_yuriy.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/pokazhchyk_yuriy.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/pokazhchyk_yuriy.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/pokazhchyk_yuriy.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/pokazhchyk_yuriy.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%20%D0%B2%D0%B8%D1%85%D1%80%D1%83%D1%89.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%20%D0%B2%D0%B8%D1%85%D1%80%D1%83%D1%89.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%20%D0%B2%D0%B8%D1%85%D1%80%D1%83%D1%89.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%20%D0%B2%D0%B8%D1%85%D1%80%D1%83%D1%89.pdf
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Роман Михайлович Матейко : біобібліогр. покаж. / 

уклад. Л. Ващишин ; авт. вступ. ст. М. Лазарович. – 

Тернопіль : Економічна думка, 2007. – 60 с. – (Сер.: "Вчені 

ТНЕУ"). 

 

 

 

Тут наша історія, наша честь і слава : бібліогр. покажч. 

літератури (До 55-річчя з дня народження Романа 

Михайловича Матейка - історика, вченого, краєзнавця) / 

уклад. О. Фецьо ; відп. за вип. К. Возьний. – Тернопіль : 

Економічна думка, 2001. – 32 с. 

 

 

СЕРІЯ: Видання науковців ТНЕУ 

 

Каталог видань ТНЕУ за 2015 рік : бібліограф. посіб. / 

уклад. В. В. Гриськів,Г. О. Кругляк. – Тернопіль : ТНЕУ, 

2016. – 40 с. – (Видання науковців ТНЕУ).  

 

 

 

Каталог видань ТНЕУ за 2014 рік : бібліограф. посіб. / 

уклад. В. В. Гриськів, Н. П. Ліжанська. – Тернопіль : ТНЕУ, 

2015. – 27 с. – (Видання науковців ТНЕУ). 

  

 

 

http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE%20%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0.pdf
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http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE%20%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE%202.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE%202.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE%202.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE%202.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/bibl_pokaz/%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B9%D0%BA%D0%BE%202.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%D0%B8/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%202014%20%D1%80%D1%96%D0%BA%20%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%D0%B8/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%202014%20%D1%80%D1%96%D0%BA%20%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9.pdf
http://library.tneu.edu.ua/images/stories/praci_vukladachiv/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%B6%D1%87%D0%B8%D0%BA%D0%B8/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%20%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8C%20%D0%B7%D0%B0%202014%20%D1%80%D1%96%D0%BA%20%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9.pdf
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Каталог видань ТНЕУ за 2013 рік : бібліограф. посіб. / 

уклад. В. В. Гриськів, Н. П.Ліжанська. – Тернопіль : ТНЕУ, 

2014. – 20 с. – (Видання науковців ТНЕУ). 

 

 

 

 

Каталог видань ТНЕУ за 2012 рік : бібліограф. посіб. / 

уклад. В. В. Гриськів, Н. П. Ліжанська. – Тернопіль : ТНЕУ, 

2013. – 26 с. – (Видання науковців ТНЕУ). 

 

 

 

 

 Каталог видань ТНЕУ за 2011 рік : бібліограф. посіб. 

/ уклад. В. В. Гриськів, С. В. Івасьєв, Н. П. Ліжанська. – 

Тернопіль : ТНЕУ, 2012. – 28 с. – (Видання науковців 

ТНЕУ). 

 

 

 

Покажчик дисертацій, наявних у фонді бібліотеки 

ТНЕУ за 1994-2015 рр. (до 50-річчя ТНЕУ) : наук.-допоміж. 

анотов.покажч. / уклад. В. Гриськів, А. Панчук, Г. 

Філіповська. – Тернопіль : ТНЕУ, 2016. – 273 с.  
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РАЗОМ ПРАЦЮЄМО, ВІДПОЧИВАЄМО, СВЯТКУЄМО… 
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